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NACRTA) OBOJI SPOJ ZAOKRUZI PREKRIZI NAPISI
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BROJEVI 112
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USPOREDIVANJE BROJEVA
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BROJEVI DO 20
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VECE - MANJE
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o SMJESTI PSE U KUCICE. SPOJI,
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© VECU KOSARU PRIDRUZI TINU, A MANJU NINI.

© VECEGUIVEOBO)I A /\/\ANJE'.

9 MALE ZIVOTINJE ZAOKRUZI, A VELIKE OBOJI.
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@ 1ZMEPU DVA STABLA NACRTA| y .

@ 15POD VISEG STABLA NACRTA | OBO) ,

@® MALINE NA MANJEM GRMU OBO| ’ A BOROVNICE NA
VECEM GRMU OBO) '
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VISE, MANJE, JEDNAKO

€@ GDJE IMAVISE e ? ZAOKRUZI

e OBOJI GDJE IMA NAJMANJE CASA ?

7080

e PREKRIZI \ LI \ DA IH BUDE JEDNAKO.

W

O PREMJESTI DA BUDE JEDNAKQO. SPOJI CRTOM.

¢t
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© 7A0KRUZI GDJE IMA NAJVISE t:
JEDNAKO,

MATEMATICKI DETEKTIVI NA PIKNIKU

e NINA JE POSTAVILA STOL ZA PIKNIK

\é CEGA IMA VISE /, CEGA IMA MANJE.

N

& PREDMET KOJI NEDOSTAJE DA BI' IH BILO JEDNAKO.

4

© RAZMISLL KOLIKO NAJVISE DJECE MOZE JESTI ZA STOLOM ?
ZAOKRUZI TOCNO.




e PROMOTRI SLIKU | OPISI JE.

o OBOJI SMEDOM BOJOM VISE OTPALIH LISTOVA.

€© NAJEDNOM OD LISTOVA GDJE IH JE MANJE NACRTA|
BUBAMARU. RAZMISLI ZBOG CEGA JE LISTNATLU. KOJE JE
GODISNJE DOBA?

o NACRTA] DA BUDE JEDNAKO LISTOVA ISPOD OBAJU STABALA

(8] / CRTAMA. ZAOKRUZI STO JE VISAK?
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Q SVAKO SE DIJETE ZELI IGRATI SVOJOM LOPTOM. U KOJEM JE
SKUPU ONOLIKO LOPTA KOLIKO JE DJECE? ZAOKRUZI.

DVOJE DJECE OTISLO JE KUCI. KOLIKO JE LOPTA SADA POTREBNO?
OBOJI IH PLAVO.

@ PROMOTRI SLIKU. STO SE NA NJOJ NALAZI?

€© 7/0KRUZI CVIJET S NAJVISE LATICA

© PREKRIZI CVIJET S NAJMANJE LISTOVA

© 0BOJI CVIJET SJEDNAKO LATICA | LISTOVA

© OLOVKOM DOCRTAJ SVAKOM CVIJETU LATICE | LISTOVE DA BUDU
JEDNAKI.



m PIKNIKU JE DOSAO KRAJ. CRTAMA SPOJI PREDMETE S KUTIJOM.

o OBOJI KUTIJU S NAJVISE PREDMETA.

@ OTPAD KOJEG IMA MANJE SPOJI'S MANJOM KUTIJOM, A OTPAD
KOJEG IMA VISE SVECOM KUTIJOM.
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BROJEVI 112

€@ DOVRSI REDAK

12172

9 /‘ ILI NACRTAJ DA U SVAKOJ VAZI BUDE 1 CVIJET.

(3] / . DAOSTANU PO DVA




9 O ZIVOTINJE S DVIJE NOGE,

-bﬂ

e J’ VOZILA NA DVA KOTACA.

0 KOLIKO CE KNJIGA OSTATI NA POLICI AKO SVAKO DIJETE UZME
PO DVIJE KNJIGE?

NA POLICI CE OSTATI| 2 |KNJIGE.

€ NASTAVI NIZOVE.
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MATEMATICKI DETEKTIVI U TRGOVINI

9 NINA | TINO KUPUJU ODJECU. OBOJI ONO STO UGLAVNOM
KUPUJEMO U PARU.

»

@ KOLIKO CE IGRACAKA OSTATI NA POLICI AKO NINA, TINO, MARIN
| TEA KUPE SVATKO PO JEDNU.

NA POLICI CE OSTATI| 2 | IGRACAKE,

(1) O IGRACKE KOJE IMAJU DVA KOTACA.

P 5 5o ) W




BROJEVI 3|4

0 O KOSULJU S 3 GUMBA. J; KOSULJU S 4 GUMBA

G Sl

€ NASTAVINIZ

32143 32143

9 L DAIHOSTANE 3

RAAAARAS

O& DA NA SLICI BUDU 3 ZIVOTINJE
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(5 ) C) VOZILANA 4 KOTACA

€ KOLIKO CEGA IMA?
4 -

3

2

1

0 RIJESI SUDOKU. U SVAKOM REDU | SYAKOM STUPCU TREBAJU
BITI SVI BROJEVI.
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3
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MATEMATICKI DETEKTIVI U IGRAONICI

e REGISTRIRAJ SE U IGRAONICU.
NAPISI SVOJE IME | PREZIME.

o NEOBOJANE LOPTICE OBOJI 4.|/\/\A H| 4
o PREKRIZI LOPTICE KOJIH IMA 3.
o z‘LOPTICA IMA 2 A LOPTICA IMA| 1
o NACRTA) SVE CEGA NA SLICI IMA 4.

20 NINA 1 TINO



@ / SVAKI PAR OBUCE S ODGOVARAJUCIM PRETINCEM,

@ DODI DO POKLONA PRATECI NIZ 3,4, 3, 4
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S

@& NACRTAJ OSTATAK KUCE KORISTECI SE SAMO ONIME CEGA
IMA PO 3 14

/\

e
OO

0 O I

i

@ KOJE VOCE TREBA POGODITI DA OSVOJIS 2 BODA OBO)I ’

v

o AKO POGODIS BANANU OSVAJAS| 4 | BODA

o OBOJI VOCE KOJE NOSI NAJMANJE BODOVA.
o VRIJEDI LI POGODAK U hb KOLIKO [ POGODAK U % ?

OBJASNI ZASTO.
o ()
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@ U VANJSKOM DIJELU IGRAONICE NALAZI SE SPORTSKA STAZA.
MOZES SE KORISTITI OVIM REKVIZITIMA

| QI o

ZAOKRUZI SVE S 2 .
PRECRTAJ SVE S 4 .

KOLIKO KOTACA ZAJEDNO IMAJU TENISICE | ROMOBIL?

7ZAOKRUZI.
2 (3)

Q& NEOBICNO DJECJE VOZILO KOJE IMA 3 SVJETLA, 4 KOTACA,
2 SJEDALICE | 1 TRUBU.



- e e - - == -

BROJ S

0\1’ CVIJET S 5 LATICA,

O KOLIKO PUTA TREBA PRELOMITI COKOLADU DA BI SVAKO DIJETE
DOBILO JEDNAKU PLOCICU?

COKOLADU TREBA PRELOMITI| 4 | PUTA,
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MATEMATICKI DETEKTIVI U KUHIN]JI

@ NINAITINO ZELE ISPECI TORTU.
U RECEPTU PISE:

PROMOTRI SLIKU.
o NACRTAJ SASTOJKE KOJIH NEMA DOVOLINO,

o U ZDJELE ZA MIJESANJE PRIDRUZI SASTOJKE: LIJEVO SASTOJKE
KOJIH JE VISE OD 3, A DESNO KOJIH JE MANJE OD 3.




o SPOJI KOCKICE COKOLADE DA VAGA BUDE U RAVNOTEZI.

e DJECA SU PRVO OPRALA POSUDE KOJEG JE BILO NAJVISE, A
NAKON TOGA POSUDE 1Z KOJEG SE PIJE. POSLJEDNJE SU OPRALI
POSUDE KOJEG IMA NAJMANJE. NACRTAJ POSUDE REDOM
KOJIM SU GA PRALI.
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USPOREDIVANJE BROJEVA

o UPISI BROJEVE KOJI NEDOSTAJU.

2< 3 <4 3< 4 |<5 351 2 -1

1</ 2 1<3 5> 4 >3 453 152

Q& LI PREKRIZI DA BUDE TOCNO.  Ima vise rjesenja.

9,5 -

A/

e UPISI BROJEVE KOJI NEDOSTAJU.

5> 4 |- 3|2 2<| 3 ]<[ 45

4> 3|5 2 |~ 1</ 2 /< 3]<4




Q STO TREBAS NAPRAVITI KAKO BI U SVAKOM STUPCU BIO JEDNAK
BROJ KOCKICA? PRIKAZI STRELICOM.

B

e USPOREDI. NAPISI ODGOVARAJUCI ZNAK =, < ili =,

MATEMATICKI DETEKTIVI U PERADARNIKU

e POGLEDA) SLIKU. NA STO TE PODSJECAJU KLJUNOVI KOKA?

KOKE KOKODACU

JEDNO JAJE IMAM JA
DVA CU DATI SUTRA,
ODMAH IZJUTRA.

TRI CE DATI BARA,

MOJA PRIJA STARA
CETIRI CE BITI TEZE,
MARA CIJELU NOC LIJEZE.
PET SMO DALE JUCE,
ODMAH 1ZA KUCE.
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e KAKO SE ZOVU KOKE IZ PJESME? ZAOKRUZI,

@ TARA BARA /ARA

e U ZAOKRUZENIM IMENIMA KOKA PREBROJI SLOVA | USPOREDI IH.
4-4

e KOLIKO KOKA SE SPOMINJE U PJESMI? ZAOKRUZI.

12@45

©o
© KOLIKO KOKA IMA JAIA? (D2 3 4 5
© KOLIKO SU JAJA DALE JUCER? 12 3 4 (5
© KOLIKO CF JAJA DATI BARA? 1204 5
© KOLKOCEJAJAKOKADATISUTRA? 1 (2) 3 4 5
© 7AOKRUZENE BROJEVE POREDA)

OD NAJVECEG DO NAJMANJEG 23,21

0D NAJMANJEG DO NAIVECEG 12,35

m PROMOTRI JAJA. GDJE IH JE VISE, A GDJE MANJE?
PREKRIZI JAJA DA IH BUDE JEDNAKO.
STAVI ZNAK JEDNAKOSTI,

0
OOO S OO@J%



- - - e - - - -

DODAVANJE | ODUZIMANJE
BROJA 1

0 UPISI BROJEVE KOJI NEDOSTAJU.

411 1JES T 114]JES. 2MANJE| 1 [JET.

31 B4 SMANJE] T [JE4 3IMANJE] 1 [JE 2

9 UPISI BROJEVE KOJI NEDOSTAJU.

4 JE3TT 3JETI2 5 JE4TT 2 JETIT

9 UPISI BROJEVE KOJI NEDOSTAJU.

T 1JE2 MANJE 1. /2 [JE3MANJE 1.

4 1JE S5 MANJE 1. 3 JE4 MANJE 1.

(4] |MA§@. ako kupis A koja kosTA @, KoLIKO CETI

KUNA OSTATI?
OSTATCE MI| 4 |KUNE
NACRTA) NOVCICE KOJE TI PRODAVAC MOZE VRATITI

30 'I NINA | TINO



e UPISI BROJEVE KOJI NEDOSTAJU.

21 1T11JE 4 | 112118 4 | TITI3JE] 5
5 MANJE 1T MANJE TJE 3 | 4 MANJE 1 MANJE 1 JE| 2
112 MANJETJE] 2 411 MANJETJE 4 | TI3MANJETJE] 3

MATEMATICKI DETEKTIVI NA KVIZU

@ VESELI BOMBONI KVIZ JE KOJI SE ODRZAVA PETKOM U RAZREDU.
SVAKI UCENIK NA POCETKU KVIZA IMA 4 o @
AKO TOCNO ODGOVORI NA PITANJE DOBIJE 1 BOMBON, A AKO
NETOCNO ODGOVORI NA PITANJE GUBI 1 BOMBON.

MARKO SUDJELUJE U KVIZU.
OVO SU MARKOVI ODGOVORI.
AKO SU TOCNI ZAOKRUZI T, A AKO SU NETOCNI N.

3
4 MANJE 1 JEX

T (N) ISPRAVINETOCNE ODGOVORE
PREKRIZI | NAPISI TOCAN BRO).
S @ KOLIKO MARKO IMA y@® NA
211JESs. @ N ryurvizer s
5 MANJE 1 JE>1\jL T (N
smanjet)ez. () N



o USPOREDI BROJ MARKOVIH TOCNIH | NETOCNIH ODGOVORA,

31(>)] 2
© USPOREDI BROJ MARKOVIH '.‘ NA POCETKU | NA KRAJU
KVIZA.
AOE

e MARKO JE POJEO 1 Q.‘ A OSTALE POKLONIO SESTRI.
KOLIKO SESTRA IMA BOMBONA? OBOJI.

12349

© SESTRA JE 1 BOMBON POKLONILATATI, A 1 BOMBON DOBILA
OD MAME. IMA LI ®@g KOLIKO | BRAT NA POCETKU KVIZA?

ZAOKRUZI
@

Q OBOJI PAROVE ISTOM BOJOM.

m B8
= 55
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SLJEDECI CVIJET U NIZU,

e . STO NE PRIPADA NIZU,
X 3 4 5

e J’ BUBAMARE U PRAZNE OKVIRE

&6
&8

‘. ’ ‘

o J; GDJE CE SE U POSLJEDNJOJ TABLICI POJAVITI BANANA,

JABUKA T LIMUN?

@ ) O

3

DAL 2K




e NACRTAJ NIZOVE GEOMETRIJSKIH LIKOVA S POMOCU KOJIH SU
ROBOTU NACRTANE RUKA | NOGA.

VOV

=

RUKA
coo (D[ JO[_J1OO lliobrnutim redoslijedom.

NOGA
[ 1O [_]O[_]O Iliobrnutim redoslijedom.

MATEMATICKI DETEKTIVI RJESAVAJU NIZOVE,

O NASTAVINIZ
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o ODGONETNI SLJEDECI DIO NIZA,

1 2 3 2 3 Z 3 4 S

AN

e J; STRELICE KOJE NEDOSTAJU U NIZU.

4
¥
4
Q U TABLICI PRONADI | ZAOKRUZI ZADANI NIZ.
® *x O
@ * OO N
© @ (@ * Q©
@ * OO N
Qo & © @
* * @ © @
NIZ SE PONAVLJA| 4 | PUTA.




BROJEVNA CRTA

o PRIDRUZI BROJEVE BROJEVNIM CRTAMA.

A
d

|
P i20113l 4 |5

A 4

12 3

(2] 4z UK POVE TOCAN BRO) @)

A
d

e IZRACUNAJ NA BROJEVNOJ CRTI.

S

A\ 4

U—l_

AMANJE! T |JE 3. I I I I/_\I >
O 1 2 3 4

NN\ .

1T 113JE4 I I | | | >
O 1 2 3 4

3 IMANJE 1 JE 2. I I I/_\I 1 >
O 1 2 3 4
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o POGLEDAJ BROJEVNU CRTU | NAPISI STO NEDOSTAJE.

+1
I I I |/\| —> 3I11JE 4 |
0] 1 2 3 4 5
-1
I I I I :/_\l > | 5 |[MANJE JE| 4 |
0] 1 2 3 4 5
-1
I I |/_\| I — | 3 |MANJE JE| 2 |.




MATEMATICKI DETEKTIVI NA KAMPIRANJU

@® 17VIDACI SU OPRALI SVOJE MARAME. NA STO TE PODSJECA UZE S
MARAMAMA? UPISI BROJEVE KOJE NEDOSTAJU.

© 12v1DACI SU DOBILI ZADATKE:
PRIKUPITI SUHE e

DONIJETI @

|ZRADITI

POSTAVITI ‘
(%)

Q JEDNU 1ZVIDACKU PJESMU.

NA PAPIRU SU NASLI UPUTE.
RIJESI ZADATKE | SAZNAJ KOLIKO JE CEGA TREBALO NAPRAVITI.

SMANJE 1JE 4 @
111JE| 2 /‘\ AMANJE 1JE| 3 | =l

UPISI ZNAKOVE < ILI = IZMEDU SLIKA,
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Q IZVIDACI IGRAJU IGRU , SKACI U VRECAMA”. NISU SE DOBRO
POSTAVILI NA STARTNOJ LINIJI. BROJEVE KOJI TREBAJU
ZAMIJENITI MJESTA OBOJI ISTOM BOJOM.

Q OTKRIJ 1ZVIDACKI POZDRAV | OBOJI GA.

USPRAVNIH PRSTHJU IMA 4 MANJE 1.
ZGRCENIH PRSTIJU IMA 11 1.

PRAVI IZVIDAC JE POSTEN | ISKREN, DOBRO UCI, POSTUJE
RODITELJE | STARIJE, VRIJEDAN JE, UREDAN | MARLJIV

IMAS LI OSOBINE 1ZVIDACA?



GEOMETRIJSKA TIJELA
of

€ AKO OD KOCAKA NAPRAVIS JEDAN TORANJ, A OD KVADARA
DRUGI, KOJI CE TORANJ BITI VISI?

VISI CE BITI TORAN]
NAPRAVLJEN OD

KOCAKA

e AKO KOCKA IMA VRIJEDNOST 1, A KVADAR VRIJEDNOST 2,
KOLIKA JE UKUPNA VRIJEDNOST PLAVIH GEOMETRIJSKIH TIJELA?

VRIJEDNOST JE| 4 |

40 NINA 1 TINO



@) AKOSLAZESTIJELA JEDNO NA DRUGO | ZELIS ISKORISTITI SVA
GEOMETRIJSKA TIJELA SA SLIKE, KOJE TIJELO MORA BITI NA VRHU
DA BI TORAN] MOGAO USPRAVNO STAJATI? ZAOKRUZI.

O

9 O PLAVOM BOJOM TIJELA KOJA CE KLIZITI, ACRVENOM
BOJOM TIJELA KOJA CE SE KOTRLJATI AKO NAGNEMO STOL.

AN

e O KOJE BISMO GEOMETRIJSKO TIJELO DOBILI KADA BISMO OD

PAPIRA SLOZILI OVAJ UZORAK SAVIJAJUCI GA PO CRTAMA?
KOCKU

AKO SLOZIMO KOCKU S || PREMA

° o DOLJE, KOJI CE NJEZIN DIO BITI
o o OKRENUT GORE? NACRTA/.
[ J [ J o & o
[ [ J e o
[ J oo e o




MATEMATICKI DETEKTIVI U SOBI EKSPERIMENATA

o KOJE GEOMETRIJSKO TIJELO NASTAVLA NIZ? SPOJI.

QONDL/PO D

e PRO/\/\OTRI GRADEVINE. STO NE MOZE STAJATI USPRAVNO?

st

e KOJI CE SE AUTIC PRIJE | LAKSE SPUSTITI NIZ TOBOGAN?
ZAOKRUZI | OBJASNI,
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@ ZAMISLE DA SU SLIKE KOMADI KARTONA. KOJI KARTON, AKO GA
SAVIJES PO CRTAMA, NECE POSTATI GEOMETRIJSKO TIJELO?
NACRTAJ STO MU NEDOSTAJE.

i

m POKUSAJ ZAMISLITI | NACRTATI KARTON KOJI BI SAVIJANJEM
POSTAO VALJAK

@ POGLEDA) STO SE NALAZI U KUTIJI. PREBROJI KOLIKO JE CEGA |
OBOJI KVADRATICE U NIZU.




PLOHE

o KOLIKO PLOHA IMAJU GEOMETRIJSKA TIJELA?

/ 1 3

€ AKO PO PODU POKUSAS ZAKOTRLJATI KOCKU | KUGLU,
KOJA CE DALJE STICI? OBOJI.
DALJE CE STICI @ O

e

O&JEDAN PREDMET KOJI' IMA SAMO RAVNE PLOHE, JEDAN
KOJI'IMA ZAKRIVLJENE | JEDAN PREDMET KOJI IMA |
RAVNE | ZAKRIVLJENE PLOHE.

INDIVIDUALNO RJESENJE,

8 O

0 GDJE PRIPADAJU GEOMETRIJSKA TIJELA? SPOJI

KVADAR STOZAC KOCKA VALJAK PIRAMIDA KUGLA
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e PREMA TVRDNJAMA POKUSA]J OTKRITI KOJE SE GEOMETRIJSKO
TIJELO NALAZI U KUTIJI SVAKOG DJETETA

VA MARKO FRAN MAJA TINA ROKO

U IVINOJ KUTIJ T JE GEOMETRIJSKO TIJELO KOJE IMA SVE RAVNE
JEDNAKE PLOHE.

MARKOVO GEOMETRIJSKO TIJELO IMA SAMO JEDNU PLOHU.
U FRANOVOJ KUTHTJE GEOMETRIJSKO TIJELO S JEDNOM
RAVNOM [ JEDNOM ZAKRIVLJENOM PLOHOM.

MAJA U KUTIJTTMA GEOMETRIJSKO TIJELO KOJE IMA DVIJE
RAVNE I JEDNU ZAKRIVLJENU PLOHU.

U TININOJ KUTIJI JE GEOMETRIJSKO TIJELO S 5 RAVNIH PLOHA.
ROKO IMA PREOSTALO GEOMETRIJSKO TIJELO.

°O TKO IMA KOJE GEOMETRIJSKO TIJELO U KUTIJI.
VA MARKO FRAN

O

MAJA TINA ROKO

O O
O O O



MATEMATICKI DETEKTIVI U DVORCU

e OBOJI DVORAC PREMA UPUTAMA.
Q

>  GEOMETRIJSKA TIJELA RAVNIH PLOHA OBOJI ZELENO.
>  GEOMETRIJSKATIJELA RAVNIH | ZAKRIVLJENIH PLOHA OBOJI ZUTO.
>  GEOMETRIJSKATIJELA ZAKRIVLENIH PLOHA OBOJI LJUBICASTO.

0 ZA ULAZAK U DVORAC TREBAS ODGONETNUTI SIFRU.
y IMA4BROJKE

s NAJMANJAJE 2, A NAJVECA 5.

s NIJEDNA SE BROJKA NE PONAVLJA.

s NAKRAJEVIMA NIJE NITI NAJVECA NITI NAJMANJA BROJKA.
y  ZAOKRUZITOCNU SIFRU.

2435 3425 5324
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0 DOCRTAJ GEOMETRIJSKA TIJELA KOJA NEDOSTAJU | DOVRSI SUDOKU.
SVAKI REDAK | STUPAC SADRZI SVA GEOMETRIJSKA TIJELA.

AL O
Lo OA
O AL
1A O L]
€ PROMOTRI KARTE
| 0 D | |an||® ©
7 ©
B | D |22,

O GEOMETRIJSKA TIJELA NA KARTI S BROJEM 5

IMAJU OPLOHE

GEOMETRIJSKO TIJELO NA KARTI'S BROJEM 1

@ OPLOHE

GEOMETRIJSKA TIJELA NA KARTI' S BROJEM 4

IMAJU @ ~ PLOHE

GEOMETRIJSKA TIJELA NA KARTI S BROJEM 2

IMAJU @ OPLOHE

GEOMETRIJSKA TIJELA NA KARTI S BROJEM 3

IMAJU @ ~ PLOHE



CRTE
.

o& CRTEZ KOJI SE SASTOJI OD RAVNIH, ZAKRIVLJENIH |
IZLOMLENIH CRTA

INDIVIDUALNO RJESENJE.

e S KOLIKO CRTA JE NACRTAN OVAJ BICIKL? .

KAKVA JETA CRTA?  ZAKRIVLENA

e KAKVIM SU CRTAMA NACRTANI CRTEZI? SPOJI,
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@ RUBOVI (BRIDOVI) GEOMETRIJSKIH TIJELA TAKODER SU CRTE
KAKVE CRTE PREPOZNAJES NA GEOMETRIJSKIM TIJELIMA?
OZNACI U TABLICI,

— &
SR/
N1/

VSR £

A v
0 v
O

© AKO OD DVA STAPICA ZELIS DOBITI UKUPNO PET DIJELOVA, NA
KOLIKO MJESTA CES PRELOMITI JEDAN, A NA KOLIKO MJESTA
DRUGI STAPIC?

JEDAN STAPIC PRELOMITI CU NA

A DRUGI NA

2

MJESTA.

MJESTU,



MATEMATICKI DETEKTIVI U TRGOVINI KUCNIH LJUBIMACA

%‘ ISTO S DRUGE STRANE.

MACJA PUTOVNICA

INDIVIDUALNO
RJESENJE

50 'I NINA | TINO



e PROMOTRI OTISKE. SPOJI OTISAK SA ZIVOTINJOM.
U KRUG UPISI BROJ CRTA OD KOJIH SE SASTOJI OTISAK,

— Y
o N
\// +
605 +

C) USPOREDI BROJ CRTA NA OTISCIMA. UPISI < LI >

G = \ro R
D) NASTAVI N1Z.

\// \// @& \// \//QQ& \// \//



€ KOLIKO IMA POVODACA ZA PSE? UPISI BROJ U KVADRAT
ZAOKRUZI NAJKRACI POVODAC

@ PREBROJI GEOMETRIJSKA TIJELA NA PENJALICI ZA MACKE |
POPUNI TABLICU.

N
=
A
A
0
O

© . PREKRI] S\/E%. © " PREKRIZI SVE @

° CRVENOM BOJOM PODEBLJA) SVE ZAKRIVLJENE CRTE.
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GEOMETRIJSKI LIKOVI

0 OBLIK KOJEG GEOMETRIJSKOG LIKA IMA LIST OVE ZBIRKE
ZADATAKA? ZAOKRUZI.

A OC)

9 KAKVE GEOMETRIJSKE LIKOVE STVARAJU CRTE U TVOJO)

BILJEZNICI? ZAOKRUZI,

O ZAOKRUZI PREDMETE NA KOJIMA VIDIS OBLIKE KVADRATA.

o& PREDMET KOJI'ITMA OBLIK PRAVOKUTNIKA.

m— INDIVIDUALNO
MATEMATIKA RJ EéENJ E

/APAMTI. KVADRAT JE VRSTA PRAVOKUTN [KA!



§\é TROKUTE.

O 7A0KRUZI STO SVE IMA OBLIK KRUGA

o& ROBOTA KOJI' MA ONOLIKO GEOMETRIJSKIH LIKOVA
KOLIKO PISE U TABLICI. OBOJI GA.

D 4 |ND|\/|DUALNORJE§ENJE.
A2 /\
Q 3 O O
JAN
] 5 —
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@) PLOHE KOJEG GEOMETRIJSKOG TIJELA SU SAMO KVADRATI?
7ZAOKRUZI.

STO/ZAC KUGLA VALJAK PIRAMIDA

KVADAR

© KOJE GEOMETRIJSKO TIJELO IMA | TROKUTE KAO SVOJE PLOHE?
ZAOKRUZI

KVADAR STO/ZAC KOCKA VALJAK

PIRAMIDA KUGLA

@ OD KOJIH SE GEOMETRIJSKIH LIKOVA SASTOJI SAHOVSKA PLOCA?
OBOJI.

SASTOJI SE OD Z\

KADA BI FIGURU S DONJE STRANE PREMAZALI VODENOM BOJOM,

KOJI BI GEOMETRIJSKI LIK BIO TRAG KOJI BI FIGURA OSTAVILA NA
PAPIRU?

FIGURA BI OSTAVILA TRAG @ .




MATEMATICKI DETEKTIVI U GALERI)|

m KAO ULAZNICU U GALERIJU IZREZI OD KOLAZ PAPIRA
NARANCASTI TROKUT | ZALIJEPI GA.

INDIVIDUALNO RJESENJE.

@ PRATECI SLICICE GEOMETRIJSKIH LIKOVA PRONADI PRAVI PUT
DO SOBE U GALERIJI. RIJESI ZADATAK | OTVORI VRATA,
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@ POGLEDAJ SLIKE NA ZIDU. ISPOD SLIKE NACRTA] GEOMETRIJSKI
LIK KOJI VIDIS NA SLICI.

@ NACRTAJ KOJEG SU GEOMETRIJSKOG OBLIKA SVI OKVIRI SLIKA.

@ |STRAZI KAKO JE SLIKAO KANDINSKI. POSTANI SLIKAR 1 OD
GEOMETRIJSKIH LIKOVA NASLIKAJ SVOJU SLIKU.

INDIVIDUALNO
RJESENJE.



TOCKA | SPAJANJE TOCAKA
\

(1 JEDNU RAVNU | JEDNU ZAKRIVLJENU CRTU KOJE SE SIJEKU
U PETTOCAKA OZNACI I IMENUJ TOCKE.

A B C D E

e / MEDUSOBNO SVE TOCKE RAVNIM CRTAMA. OBILJEZI |
IMENU]J SVA SJECISTA CRTA.

D C

A B
KOJE GEOMETRIJSKE LIKOVE PREPOZNAJES NA CRTEZU?

nA CRTEZU PREPOZNAJEM A L1 O I os0)1

e KOJI TRAG MOZE OSTAVITI GEOMETRIJSKO TIJELO NA RAVNO)
PLOHI? SPOJI

N7 KVADRAT

% KRUG
& TOCKA

S PRAVOKUTNIK
O

TROKUT
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@ OZNACI I IMENUJ SJECISTA CRTA

NA KOLIKO DIJELOVA RAVNA CRTA DIJELI ZAKRIVLJENU?

RAVNA CRTA DIJELI ZAKRIVLJENU NA| 4 | DIJELA

© LEPTIR LETI S CVIJETA NA CVIJET. NACRTAJ NJEGOV PUT | OZNACI
SJECISTA
SLETIO JE NA CVIJET S PET LATICA
NAKON TOGA LETIO JE DO CVIJETA STRI LISTICA PA DO CVIJETA S

4 LATICE
POTOM JE SLETIO NA CVIJET S DVA LISTICA | NA KRAJU NA CVIJET

STRILATICE,




MATEMATICK| DETEKTIVI U RIBOLOVU

e OD NACRTANTH GEOMETRIJSKIH LIKOVA NACRTAJ RIBARU BROD.

|\ 4\

INDIVIDUALNO

‘ k RJESENJE.

y

€@ 5POMOCU U~ ISPLETI RIBARSKU MREZU.

NA MREZI OZNACI SJECISTA

Q ZAKRIVLJENOM CRTOM NACRTAJ STO RIBAR LOVI,

o
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(9) O SPOJI TOCKE I VIDI STO JE JOS U MREZI.

© -
2 -

@ RIBE SU U MREZI. NACRTA] MREZU.

m PROMOTRI MORNARSKE CYOROVE | NAUCI VEZATI NEKE OD NJIH.

— = —— =S5




. ZBRAJANJE |
ODUZIMANJE BROJEVA

© z8RrROJI

1+1+2= 4 1+1+1=] 3

2+1+2-| 5 1+3+1= 5

@) 570 CES CIME KUPITI? POVEZI. SVAKI NOVCIC SMIJES
UPOTRIJEBITI SAMO JEDNOM.

2 kn 5kn 4 kn

MOGUCE JE VISE
RIESENJA 5

© 1ZRACUNA)
3+ 1 |+1=1+4 1 [+3=1+1+2
[+2+| 1 [=2+2 L+ | |=1+3+1
D +1+1=3+1 A +1=1+2+2
2+ 2 [+1=2+3 3+ 1 |=2+1+1
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o UPISI BROJEVE DA USPOREDBA BUDE TOCNA

3+ 1 <5 31+2 >4 5> 3+ 1 4< 3 +2

e TINATMA 1T GODINU. NJEZINA SESTRA LARA JE DVIJE GODINE
STARIJA. TINA T LARA IMAJU BRATA MARKA KOJI'JE DVIJE GODINE
STARIJIOD LARE

KOLIKO GODINA IMA LARA?
1+2=3

LARA IMA| 3 |GODINE.

KOLIKO GODINA IMA MARKO?
3+2=5

MARKO IMA| 5 |GODINA

e U JEDNOJ OBITELJI SYAKI OD TROJICE BRACE IMA JEDNU SESTRU.
KOLIKO JE UKUPNO DJECE U TOJ OBITELJI?
U TOJ OBITELJI JE UKUPNO| 4 |DJECE. NACRTAJ.

INDIVIDUALNO RJESENJE.

€ ZRACUNAJ.

5-2-1=| 2 4-1-2=1 5-3-1=]1

€ 1ZRACUNAJ.

5-1 4 |1=4-2-1 5-1 3 |=5-1-2

51-3=4-1-1 2-1=] 51]-1-3




9 UPISI BROJEVE DA USPOREDBA BUDE TOCNA

5-1 1 |1=1+2 2+ 1 1>5-3

3-2<| 51-3 4-1 3 <1+

@ IVAN JE GODINU DANA MLADI OD FILIPA. FILIP JE STARIJI OD
DINE TRI GODINE. DINO IMA 2 GODINE

KOLIKO GODINA IMA FILIP?

2+3=5 FILIPIMA| 5 |GODINA
KOLIKO GODINA IMA IVAN?
5-1=4 IVAN IMA| 4 |GODINE
@ 1ZRACUNAJ
1+ 1 1=5-]2 -1

MATEMATICKI DETEKTIVI U HOTELU

@ NA RECEPCIJI TREBA POSPREMITI ¢

CRTAMA SPOJI KLJUCEVE | NJIHOVO MJESTO NA POLICI,

o
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@ U PREDVORJU HOTELA NALAZI SE UKRASENA JELKA.
OBOJI KUGLICE

C000®

NAJVISE |E KUGLICAO BOJE

@ KOLIKO JE OSOBA U DIZALU? NAPISI ZADATKE | IZRACUNA).




@ / CRTAMA KLJUC | SOBU U HOTELSKOM HODNIKU.




© KOLIKO KREVETA NECE BITI UPOTRIJEBLJENO? ZAOKRUZI
: @ 3 4 5

o DJECAK SPAVA BEZ JASTUKA,
IMA LI DOVOLJNO JASTUKA NA KREVETIMA? ZAOKRUZI.

NE

0 KOLIKO JE VISE PREKRIVACA NEGO OSOBA? PREKRIZI.

><z345

© 0ZNACI SJECISTA NA ZAVJESAMA | IMENU) TOCKE SLOVIMA.
O, V.1 N,S

© PREMETANJEM SLOVA SASTAVI RJEC.  SNOV/
© 0B0JISOBU PO ZELI

@ U SOBI POSTOJI SEF U NJEMU SE POHRANJUJU VRIJEDNE STVARI.
OTKRIJ SIFRU KOJA OTVARA SEF

/N\=5-3 5 ]-1=4

4-[31]=1 (D-2=2

© UPISI BROJKE NA CRTU I IZRACUNA)

5 ]-[3 N+3 5 |-&
2 5 1

SIFRAJE. 251




- e e - - == -

NULA

© ZRACUNA).
1+3+0 =] 4 4-0+1= 5
5-4-1= 0 3+0+2=| 5
© ZRACUNA).
2+0+1=] 5 -3+1 [-0+3= 0 [+2+2
4-1+ 0 |=5-0-2 341-3=5-2-12
3400 |+ 1=4-1+1 0+4-2=5-] 1 -2
5-2-3=4+1-5 1+ 0 |+3=2+3-1

e UPISI BROJEVE DA USPOREDBA BUDE TOCNA

S-4<1+| 4-0< 5 -0

3+254+| 1+ 4 |>4-0

o POKUSAJ IZ JEDNAKOSTI OTKRITI KOJEM LIKU PRIPADAJU
BROJEVIO, 113,

-ll-H-A@® ABNE:-@®
OHA®
" BE A- @
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e KORISTECI BROJEVE 1, 314, NAPISI RACUN DA REZULTAT BUDE O,
4-3-1=0

MATEMATICKI DETEKTIVI NA SINJSKOJ ALCI
e POGLEDA] TKO SUDJELUJE NA SINJSKOJ ALCI.

PAVLE BOZO JURE ANTE IVICA

ALKA (META KOJU MORAJU POGODIT!)
IMA OBLIK __KRUGA

o SVI SU DJECACI GADALI | POSTIGLI SLJEDECE REZULTATE.

PAVLE BOZO JURE ANTE IVICA

1. GADANJE O O 3 1 3
2. GADANJE 3 2 O O 1
3. GADANJE 1 O O 2 O

UKUPNO 4 2 3 3 A




o IZRACUNAJ KOLIKO JE TKO OSVOJI0 BODOVA.
PAVIEEO+3+1=4 JURE3+0+0=3
BOZO.0+2+0=2 ANTE1+0+2=3 IVICA3+1+0=4

° USPOREDI PAVLOV | IVICIN BROJ BODOVA
4=4

° PAVLE JE U PRIPETAVANJU (GADANJE ZA POBJEDU) POGODIO
BROJ 1 (U JEDAN).IVICA JE PROMASIO ALKU (U NISTA).

° /BROJI PAVLOV REZULTAT S REZULTATOM [Z TABLICE.

4+1=5
7BROJI IVICIN REZULTAT S REZULTATOM 1Z TABLICE.
4+0=4
POBJEDNIK ALKE JE PAVLE SUKUPNO| 5

PUNATA (BODOVA).

© POBJEDNIK ALKE DOBIT CE

S POMOCU GEOMETRIJSKIH LIKOVA OSMISLI STIT ZA POBJEDNIKA.

INDIVIDUALNO RJESENJE.
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e IVANA JE GLEDALA ALKU.
SJEDILA JE U DRUGOM REDU NATRECEM SJEDALU.

OBOJI BROJ NA NJEZINU SJEDALU.




- e e - - == -

BROJEVI6 |7

€ ZRACUNA).
3+2+1=| 6 3+41+3=] 7
6-4+0=| 2 7-0-4=]3
€ 1ZRACUNA).
2+4+ 0[=5+1+0 3+¢2+ 2 |=4+3+0
341+0=6-1-| 1 7-4+3=1+ 4 |+
2+ 1 |+3=5-0+1 2+5-7=| 7 |-3-4
6-4+3=5+1-|1 343+ 1 [=2+4+1

e UPISI BROJEVE DA USPOREDBA BUDE TOCNA

/-3<5-10 3+2<| /|-

3+1=7-14 6+ 1 126-0

O MARKOJE IMAC @ @) A van &) SVAKI JE U TRGOVINI

SEBI KUPIO COKOLADU. PRODAVACICA JE MARKU VRATILA @

A IVANU @5

KOLIKO JE KOSTALA SVAKA COKOLADA?
IZRACUNAJ,  4-1=3  5-72=3

oDGovoR|.  OVAKA COKOLADA KOSTALA JE 3 KUNE
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© RIJESI SUDOKU,

4121351116
6|1 13124

1151421613

213161451

31112064

6 45132

G ANA, PETAR T TIN SU PRIJATELJI KOJI IMAJU 5,6 1 7 GODINA. ON|
VOLE SPORTOVE. JEDNO OD DJECE BAVI SE KLIZANJEM, JEDNO
KOSARKOM, A JEDNO DIJETE TRENIRA KARATE. POKUSAJ 17
TVRDNJI'TSLIKE OTKRITI TKO TRENIRA KOJI SPORT | KOLIKO IMA
GODINA. PODATKE NAPISI U TABLICU.

ANA JE MLADA OD PETRA, A STARIJA OD TINA
DJECAK KOJI TRENIRA KARATE JE NAJSTARIJI.

IME DJETETA DOB (GODINE) SPORT KOJI TRENIRA
ANA 6 KLIZANJE
PETAR 7 KARATE
TIN 5 KOSARKA




MATEMATICKI DETEKTIVI U POVRTNJAKU

€ PROMOTRI SLIKU,

R8s 5
;' ©@ }8/
\ © POVRTNJAKJE [] /\ Q@OBUKA.

© MANJI DIJELOVI POVRTNJAKA SU@)A O @ OBLIKA

© 1z8rojiPo 6 @ 1 spojiiH Y.
© 1z8r0OJIPO 7 :ISPOJIIH .

/

N\

© 1ZRACUNA).

DBDDDDD N\

sENN
\\\ 3+3-6
6+0=6
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Q SPOJI CRTOM SPREMNIK S VODOM | POLJE

2+3

B

1+5

/-0

° ZAOKRUZI SPREMNIK U KOJEM IMA NAJMANJE VODE

{ DOPUNI.
— 0 2 4 6

$¢¢

Oe 0o
| 00 09 0g
Oe 0o

I 75



@ KRUMPIROVA ZLATICA STETI BILJCI. KOJOJ? ZAOKRUZI.
s KUPUSU
5 ROTKVICI

© mal 6

NOGU || 2

TICALA

© /K0 0D BROJA NOGU ODUZMES BROJ TICALA, DOBIT CES

BROJ| 4 |

& 1ZRACUNAJ | UPISI SLOVIMA

O+ 1

-
Nununon

7-2 2+

v e

B

Dielofaln]

s
7]

@ POKUSAJ KOD KUCE. PROMOTRI IZGLED PREREZANOG KUPUSA,
OD CEGA SE SASTOJ1? POKUSAJ NAPRAVITI OTISAK KUPUSA
JESTIVIM BOJAMA NA BIJELOM PAPIRU.
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- - - e - - - -

BROJEVI 819

€@ 1ZRACUNAJ.

S5+1+2=18 /-0+1=]8 9-5+4=| 8 8+1-3=| 6

€ 7A0KRUZI 8 KUNA

KOLIKO JE NOVACA OSTALO?

OSTALO JE| /7 |KUNA,

© 1ZRACUNA).
S5+2+ 1 [=4+3+1 346-4=8-| 6 |+3
8-5+2=2+ 0 |+3 6+ 2 |[+1=2+2+5
4+3-2=191]-2-2 8-3+4=5-3+ 7
J-5+ 4 1=9-2-1 2+ 7 |-4=8-3-0

@ RIJESI SUDOKU.

115/214/8/9/3// 6
/1319125618411
4161837112195
3871|214 ]16]5]9
5191171634238
2141618957113
911141613/ 15]8]2
612519148137
81 /13511219 6|4




© LUCHA FRAN | ANA SU PRIJATELJI.
IMAJU 7, 819 GODINA
IMAJU RAZLICITE KUCNE LJUBIMCE: MACKU, PSA | RIBICE,
OTKRIJ KOLIKO TKO IMA GODINA | KOJEG KUCNOG LJUBIMCA
PODATKE NAPISI U TABLICU.
DJEVOJCICE NEMAJU RIBICE.
LUCIJA JE NAJMLADA | NJEZIN LJUBIMAC NIJE PAS,
DJECAK JE NAJSTARIJI

IME DJETETA DOB (GODINE) KUCNI JUBIMAC
ANA 8 PAS
FRAN 9 RIBICE
LUCIA 7 MACKA

MATEMATICK| DETEKTIVI NA MORSKOM DNU

e ISTOM BOJOM OBOJI HOBOTNICE KOJE IMAJU JEDNAK
BROJ KRAKOVA,




o DODAJ ILI ODUZMI TAKO DA DOBIJES TOCAN BROJ KRAKOVA,

© NAMORSKOM DNU 7IVE | % KOLIKO Gggl IMAJL

CETIRI RAKA?
ZRACUNA).  2+2+2+2=8
0DGOVOR|. CETIRI RAKA IMAJU 8 KLIJESTA




e PREBROJI SPUZVE NA STIJENIL IMAIH| 9

° RONILAC JE IZRONIO 4 SPUZVE. KOLIKO IH JE OSTALO NA STIJENI?

IZRACUNAJ. I -4=25
0DGOVOR]. OSTALO IH JE 5.

° PREBROJI JEZINCE NA MORSKOM DNU. IMA IH | &

RONILAC JEIZRONIO | 7 JEZINACA. DOK JE IZRANJAO 2 SU MU
PONOVO PALA NA DNO,
KOLIKO JE JEZINACA OSTALO NA MORSKOM DNU?

ZRACUNA). 8-/ +2=1+2=3
ODGOVOR| OSTALO IH JE 3

o PONOVO PROMOTRI SLIKU. IZRACUNAJ KOLIKO JE CRNO-BIJELIH |
NARANCASTIH RIBICA UKUPNO.

IZRACUNAJ. ©6+3=9
opcovor, UKUPNO JE 9 RIBICA
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o MORSKI PAS POJEO JE 3 CRNO-BIJELE | 1 NARANCASTU RIBICU.
KOLIKO JE RIBICA OSTALO?
IZRACUNAJ, ©6-3=3 3-1=2 3+2=5
oDGOVOR]. OSTALO JE 5 RIBICA

O U AKCII CISCENJA RONIOCI SU IZVADILI SAV OTPAD KOJI SU
PRONASLI.
IZRONILI SU.

KOLIKO SU UKUPNO OTPADA RONIOCI [ZRONILI?
oDGovoR|. [ZRONILI SU 9 KOMADA OTPADA

m /AJEDNO S PRIJATELJEM 1Z KLUPE UNUTAR GEOMETRIJSKIH
LIKOVA NACRTA] ZNAKOVE UPOZORENJA, PORUKE ILI KAZNE
LJUDIMA KOJI ZAGADUJU PRIRODU,

INDIVIDUALNO RJESEN]JE,



BROJ 10

€@ ZRACUNA).

5+3+2-110| 2+8-4=|6] 10-4-6-10] 10-7+5-| 8

€ 1ZRACUNAJ.
3+7-0=10-4+| 4 10-6+3=7-6+ 6
10-2+1=5+1+ 3| 440463+ 2 [+5
6+3-| 0 |[=10-4+3 6+4-10=5+ 2 |-7
5+4-1=[10|-2+0 242+ 6 |=3+5+2

9 IVAN IMA 3 GODINE | MLADI JE OD SVOJE SESTRE ANE 7 GODINA.
KOLIKO GODINA IMA ANA?

ANA IMA] 10 |GODINA.
KOLIKO CE GODINA ANA BITI STARIJA OD IVANA ZA 3 GODINE?
ZA 3 GODINE ANA CE OD IVANA BITI STARIJA| 7 |GODINA.

o POKUSAJ IZ JEDNAKOSTI OTKRITI KOJEM LIKU PRIPADAJU
BROJEVI 2,61 10.

& © 6® &

@& ©-© ©
Boon @
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© STOMOZESKUPITIS | J| 7 NACRTAJ.

INDIVIDUALNO RJESEN]JE.

MATEMATICKI DETEKTIVI SE ZABAVLJAJU

@ DJECA IGRAJU IGRU.
SVAKI PUT KAD PRITISNU CRNI GUMB POJAVI SE KOMBINACIJA
TRIJU VOCAKA SVAKA VOCKA DONOSI BODOVE.

o C ¢

o OVO SU KOMBINACIJE VOCAKA KOJE SU DOBILA DJECA.
IZRACUNAJ KOLIKO SU BODOVA OSVOJILA DJECA.

A+2+3=9 4+4+2-10 3+2+3=8




o TKO IMA JEDNAK BROJ BODOVA? ZAOKRUZI.

° NACRTAJ) KOMBINACI U VOCAKA KOJA DONOSI NAJMANJE
BODOVA

o NACRTAJ KOMBINACIJE VOCAKA KOJE DONOSE 7 BODOVA

®
¢ ¢

0 PROMOTRI SLIKU. UPISI BROJEVE U KUGLE,
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o KUGLE S BROJEVIMA <OD 5 OBOJI ZUTOM BOJOM.
o KUGLE S BROJEVIMA>OD 5 OBOJI CRVENOM BOJOM.

° USPOREDI BROJ ZUTIH | CRVENIH KUGLA.  4=4

0 IZDVOJI [Z TABLICE PO 4 SPOJENA PRAVOKUTNIKA U KOJIMA JE
/BROJ 10,

w

NO

w

~

NO

~
NN W | o

© riKADO

° ZAOKRUZI STRELICE KOJE NISU DOBRO POGODILE METU.




REDNI BROJEVI DO 10

o KOJI'SU REDNI BROJEVI POSLIJE 4., APRIJE 10.7
5,6, /,8,9

e KOJI'JE PO REDU NASTAVNI SAT DANAS BILA MATEMATIKA?
INDIVIDUALNO RJESENJE

e ZAOKRUZI BROJKU ILI BROJEVNU RIJEC REDNIH BROJEVA.

HORNOEZIORE DICNO

KAKO SE NAZIVAJU BROJEVI KOJI NISU ZAOKRUZEN|?
TI SE BROJEVI NAZIVAJU  GLAVNI BROJEVI.

@ NA 1 STANICI U AUTOBUS JE USLO 3 PUTNIKA,
NA 2. STANICI PRIDRUZILO IM SE JOS 3 PUTNIKA.
NA 3. 14 STANICI NITKO NIJE ULAZIO NITI IZLAZIO 17 AUTOBUSA
NA 5. STANICI JE IZISLO 4 PUTNIKA, A USLO 5 NOVIH.
NA 6. STANICI IZISAO JE 1 PUTNIK, A USLO 2.
NA 7. STANICI 1ZISLO JE 2 PUTNIKA
NA 8 STANICI USAO JE JEDAN PUTNIK.
NA 9. STANICI IZISLO JE 4, A USLO 2 PUTNIKA
KOLIKO JE PUTNIKA STIGLO NA 10. AUTOBUSNU STANICU?

PROSTOR ZA RACUNANJE.
3+3-4+5-1+2-2+1-4+2=5

onGovorl. NA 10. STANICU STIGLO JE 5 PUTNIKA,
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e TKO JE NA KOJEM MJESTU? U TABLICU NAPISI IMENA

;@t ¢

A

SN

10. 9. 8. /. 0. S, - 3. 2.

DRUGA PO REDU JE MAJA ISPRED MAJE JE IVAN,

A IZA MAJE JE MARKO,

LUCHA JE IZA MARKA

NA SESTOM MJESTU JE TEREZA, A IZA NJE DAVOR
ISPRED TEREZE JE LEON. [ZA DAVORA JE IVANA

NA POSLJEDNJEM MJESTU JE JOSIPA, A NA DEVETOM JE
MJESTU HRVOJE

—_

VAN
MAJA
MARKO
LUCIA
LEON
TEREZA
DAVOR
IVANA
HRVOJE
JOSIPA

O 0 | O U1 B W] N

O




MATEMATICKI DETEKTIVI NA OLIMPIJADI

G PODATKE SA SLIKE UPISI U TABLICU.

INES
LARA
10 SEKUNDA 9 SERUNDA ANA

6 SEKUNDA

NTKA

MJESTO IME REZULTAT
1 ANA 6 SEKUNDA
2. NTKA / SEKUNDA
3. FRANKA 8 SEKUNDA
- INES 9 SEKUNDA

0 TKO JE POSTIGAO NAJBOUI REZULTAT U KUGLANJU?
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© PROCITAJ IZTABLICE | NAPISI TKO JE POSTIGAO NAJVISE KOSEVA

1

ROKO
DJECAK BROJ KOSEVA
VO 8
LUKA 3
DUJE 9
ROKO 10
MATIJA 6
LOVRE 4
TOMA 0
PETAR 7
BRUNO 2
MARIN 5

POREDAJ DJECAKE OD PRVOG DO POSLJEDNJEG MJESTA

ROKO

DUJE

VO

PETAR

A

MATI]A

MARIN
LOVRE
LUKA
BRUNO
TOMA

O LW o ~NO




€ NAOLIMPIADI JE PROGLASEN NAJUSPJESNIJI RAZRED.
ZLATNU MEDALJU OSVOJIO JE 1. C, SRERRNU MEDALJU 1. A,
A BRONCANU MEDALJU 1. B RAZRED.

o OZNACI MJESTA NA POBJEDNICKOM POSTOLJU | NAPISI KOJI JE
RAZRED ZAUZEO KOJE MJESTO.

/

1 a 1. ¢ 1. b

POSEBNU MEDALIU ZA FAIR PLAY OSVOJIO JE 1. D RAZRED.

ZNAS LI STO JE FAIR PLAY?
IGRATE LI VI IGRE NA SATU TJELESNOG PO FAIR PLAY PRAVILIMA?

° NACRTAJ LI NAPISI PORUKU O SPORTSKOM PONASANJU.

INDIVIDUALNO RJESENJE,
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PRIBROJNICI | ZBROJ

o UPISI PRIBROJNIKE KOJI NEDOSTAJU.

2+5+ 3 /=10 4+ 2 |+3=9

4 |+3+0=7 2 |+4+2-8

€ PRVI PRIBROJNIK JE 4, AZBROJ JE 9. KOLIKI JE DRUGI PRIBROJNIK?
ZRACUNAJ. 4+ 9579
ODGOVORL. DRUGI PRIBROJNIK JE 5

9 POPUNI TABLICU.

PRVI PRIBROJNIK S 401 16 |/ 4 |8 |5
DRUGI PRIBROJNIK |0 |6 | /|3 |2 | 3|1 |5
/BRO] 51108 1919 |7 9110

O AKO ISTI PRIBROJNIK ZBROJIMO TRI PUTA DOBIT CEMO ZBRO) 6.
KOJI'JETO PRIBROJNIK?

ZRACUNAJ. £+2+2=6
ODGOVOR. 1O JEZ

e PRVI PRIBROJNIK JE BROJ KOJI SE NALAZI [ZMEDU BROJEVA 3 |
5, ADRUGI JE PRIBROJNIK BROJ NEPOSREDNO POSLIJE BROJA 4.
KOLIKIJE ZBROJ TIH DVAJU PRIBROJNIKA?

ZRACUNAJ, 4+ 99
0DGOVOR|. £BROJ JE 9,




MATEMATICKI DETEKTIVI RJESAVAJU ZAGONETKE

@ PROUCI TAJNI KOD | SAZNAJ STO PISE.
1=A 2=K 3=M 4=7Z 5=T 6=E 7=1 8=R 9=B 0=) +=NJ

3156315721 MATEMATIKA
498101+6  ZBRAJANJE

@ RIESIREBUS PLUS

» ..
M'

RIESENJE. | +

€ AKOBROJU NOGU JEDNE KRAVE PRIBROJIS BROJ REPOVA | BRO)
USIU, KOJI CES BROJ DOBITI?

ZRACUNAJ. 4+ 1+2=7
0DGOVOR|. DOBIT CU BRO)J 7.

U OVOJ JEDNAKOSTI PRIBROJNICI SU BROJEVI 4. 1,2
BROJ 7 JE _£BRO)

©) TOCNE TVRDNJE OBOJ! ' NETOCNE TVRDNJE OBOJI

3+2=5 5 JETRECI PRIBROJNIK
6+2=8

9-2=7 ZNAK ,-" ZNAK JE ZA ZBRAJANJE.
1+3=4

8+0=8
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- ZAMJENA MJESTA
PRIBROJNIKA

o UPISI BROJEVE DA JEDNAKOST BUDE TOCNA,

3+7=17|+3 5 |+4=4+5
2+6=6+ 2 4+ 3 |=3+4
€ DoPUNI

KADA PRIBROJNICIMA ZAMIJENIMO MJESTA ZBRO)
SE NE MIJENJA / OSTAJE ISTI.

© 1ZRACUNA).
3+4+2= 9

ZAMIJENT MJESTA PRIBROJNICIMA NA SVE NACINE | IZRACUNA).
3+2+4=9 4+3+2=9 4+2+3=9 2+3+4=9 2+4+3=9

@ NAPISI CETIRI RAZLICITA RACUNA KOJI IMAJU PO DVA

PRIBROJNIKA ClJI JE ZBROJ 10,
U ZADATKU SU PRIMJERI RJESENJA.

2 |+] 8 =10 6 |+ 4 =10

8 |+ 2 |=10 4|+ 6 |=10

e NAPISI SVE RACUNE KOJI IMAJU PO DVA PRIBROJNIKA ClJI JE
ZBROJ 9. KOLIKO JE TAKVIH RACUNA?

O+ 9 =9 3 1% 6 = o+ 3=
1+ 81]=9 4 1+ 5 /2
2|+ 7 =9 S|+ 4 3 [+] 1




MATEMATICK| DETEKTIVI U SKOLI

e U PRAZNI PRAVOKUTNIK NA DNU SLIKE UPISI ZBROJ
KOJI DAJU PRIBROJNICI NA KARTICAMA NA KLUPI.
NA SUSJEDNOJ KLUPI NA KARTICE UPISI PRIBROJNIKE TAKO DA
[M ZAMIJENIS MJESTA

Hx3i=8
o >

PRIBROUINICI Z8r0OJ

~ ZBROJ

STO SE DOGODILO SA ZBROJEM? OBJASNI,
/BROJ JE OSTAO ISTI.

o NAPISI DVIJE JEDNAKOSTI ZBRAJANJA TAKO DA PRIBROJNICIMA
ZAMIJENIS MJESTA. ZBROJ JE OZNACENI BROJ NA BROJEVNOJ CRTI.

AN
I I I I I 1 I I I | I

|
o 1 2 3 4 G 6 7 ® 9 10

MOZE BITI | VISE 2% 3 6 % 2
RIESENJA 3 [+| 2 2 1+ 6
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e SPOJI DOMINE KOJE IMAJU JEDNAK ZBROJ. U PRAZNE
KVADRATICE UPISI ZBROJ BROJEVA S DOMINA,

°® e o °®
°® %
oo o ®
e o e oo
°® °® °® 7
e o e o ®
°® o.o‘ ‘
°® e o

© UCENICI SU GADALI METU.
U TABLICU S REZULTATIMA IGRE UPISI BROJEVE KOJI NEDOSTAJU.

1. IGRAC | 2. IGRAC
3 1
1 3
2 3
3 2
UKUPNO 9 9

@ IZRACUNAJ. ZAMIJENI ZBIRKU S PRIJATELJEM U KLUPI | PROVJER]
NJEGOVA RJESENJA ZADATAKA.

3+2=| 3 |+2 7 1+0=0+7




UMANJENIK, UMANJITELJ,
RAZLIKA

o UPISI BROJEVE KOJI NEDOSTAJU.

8-/ 3|-2-3 9-1 4 |-1-4

10-5-| 3 |2 §-4- 3 |=1

€ UMANJENIK JE 8, A RAZLIKA 3. KOLIKI JE UMANJITELJ?
IZRACUNAJ: 6-95=3
oDGOVOR]. UMANJITEL JE 5.

© UMANJITEL JE 5, A RAZLIKA 4. KOLIKI JE UMANJENIK?
IZRACUNAJ. 9 -o=4
0DGOVOR]. UMANJENIKJE 9.

@ AKO SU UMANJENIK | UMANJITEL) ISTI BROJ, KOLIKA JE RAZLIKA?
IZRACUNA): 9-9=0
ODGOVOR|. RAZLIKA JE O,

NAPISI JEDAN TAKAY RACUN.
6-6=0

e AKO JE UMANJENIK BROJ ZA 2 VECI OD 5, A UMANJITEL) BROJ ZA
3 MANJI OD 6, KOLIKA JE RAZLIKA?

IZRACUNAJ, 5+2=7 6-3=3 /-3=4
ODGOVORI. RAZLIKA JE 4
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MATEMATICKI DETEKTIVI U SLIKARSKOM ATELJEU

@ PROMOTRI SLIKE. ISPRICAJ STO SE DOGODILO?
NAPISI RACUN | UPISI NAZIVE BROJEVA

T

UMANJENIK UMANJITEL RAZLIKA

0 POZNATA SLIKARICA SONIA DELAUNAY L P O
SLIKALA JE OSNOVNIM I'1ZVEDENIM o> P
BOJAMA. PROMOTRI NJEZINE PALETE.

° KOLIKO IMA OSNOVNIH BOJA?| 3

o KOLIKO IMA IZVEDENIH BOJA? | 4

° /BROJI'TH. ZAMIJENT MJESTA PRIBROJNICIMA | PONOVNO
ZBROJI. STO SE DOGODILO SA ZBROJEM?

IZRACUNA), 3+4=/ 4+3=7
0DGOVORI. ZBROJ SE NIJE PROMIJENIO.

© KOJIH BOJA IMA VISE | ZA KOLIKO?
VISE IMA IZVEDENIH BOJAZA 1. 4-3=1




0 SLIKAJ KAO SONIA KOJA JE SLIKALA NEOBICNE UZORKE ZA

TKANINE

77 N\

N

,’ A) VECI KRUG ZELENOM, A MANJI PLAVOM BOJOM.
B) MANJI PRAVOKUTNIK CRVENOM, A VECI JUBICASTOM
BOJOM.
C) VECI TROKUT ZUTOM, A MANJI NARANCASTOM BOJOM.
D) KVADRATE OBOJI PO ZELJI,
E) PREBROJI GEOMETRIJSKE LIKOVE. UPISI BROJ U
KVADRATIC| 8
F) OD UKUPNOG BROJA GEOMETRIJSKIH LIKOVA ODUZM|

BROJ KVADRATA | KRUGOVA.
8-2-2=4
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Q SLIKARICI SU INSPIRACIJA BILI KRUGOVI KOJE JE PRESIJECALA
CRTAMA | BOJILA RAZLICITIM BOJAMA. PROMOTRI SLIKU. U
NAJMANJEM KRUGU JE UMANJENIK, A U VECEM KRUGU SU
UMANJITELJI. NACRTAJ NAJVECI KRUG, IZRACUNAJ RAZLIKE |
OBOJI DIJELOVE KRUGA RAZLICITIM BOJAMA.

@ SONIA NAM JE PRIPREMILA SLIKARSKI ZADATAK
POGLEDAJ STO JE NACRTALA,
ODUZMI BROJEVE KOJI SE NALAZE SAMO
U TROKUTU.

7-4=3

REZULTAT USPOREDI S RAZLIKOM
BROJEVA KOJI SE NALAZE | U KVADRATU
| U TROKUTU.

8-3=5 3<5

KOLIKA JE RAZLIKA BROJEVA KOJI SE NALAZE SAMO U
KVADRATU?

ZRACUNA). 9-2=7
ODGOVOR|. RAZLIKAJE /.




VEZA ZBRAJANJA |
ODUZIMANJA

€@ 1ZRACUNAJ.
7+2=9
OD ZBROJA ODUZMI PRVI PRIBROJNIK

NAPISI RACUN | IZRACUNA).
9-7=2

€ 1ZRACUNA).
10-4=| 6

RAZLICI DODAJ UMANIJITEL). NAPISI RACUN I IZRACUNA/.
6+4=10

© 1ZRACUNA).
3+4+2= 9

NAPISI SVE ZADATKE U KOJIMA CES OD ZBROJA ODUZET]

PRIBROJNIKE. RIJESI IH,
9-2-4=3 9-2-3=4 9-4-3=2 9-4-2-3

9-3-4=2 9-3-2-=4

@) KORISTECI VEZU ZBRAJANJA | ODUZIMANJA, NAPISI JEDAN
RACUN ZBRAJANJA | DVA RACUNA ODUZIMANJA U KOJIMA CES
UMJESTO BROJEVA UPOTRIJEBITI A O[]

A+O=1 [ 1-A=0 [ 1-O=A

INDIVIDUALNO RJESEN]JE.
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e U TABLICU UPISI BROJEVE 2, 3 1 5 TAKO DA ZBROJ BROJEVA
SVAKOG STUPCA | RETKA BUDE 10.

S| 2

OD BROJEVA IZ TABLICE NAPISI JEDAN ZADATAK ZBRAJANJA U
KOJEM CE DVA BROJA BITI PRIBROJNICI, ATRECI ZBROJ | JEDAN
ZADATAK U KOJEM CE JEDAN OD BROJEVA BITI UMANJENIK,
JEDAN UMANJITELJ, A JEDAN RAZLIKA,

2+3=5

5-3=2

MATEMATICKI DETEKTIVI NA TAJANSTVENOM OTOKU

@ ISPRICAJ PRICU PREMA SLIKAMA




BRODOLOMCI MORAJU SLIJEDITI TRAGOVE, RIJESITI SVE ZADATKE
DA SE SPASE | VRATE KUCI.

€© DrBLO PALME NACRTANO JE S POMOCU  TROKUTA
/N IMA| 10|

© NAPALMIRASTU .
KOKOS

IMATH ] 2

° DETEKTIVI SU POJELI SVE KOKOSE. KOLIKO IH JE OSTALO?

ZAPISI RACUN.
2-2=0

° RJIESENJE NAPISI NA BROJEVNU CRTU,
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€ NABRODU SE NALAZI MAPA S POMOCU KOJE CE SE DETEKTIVI
VRATITI KUCI.

RIJESI ZADATKE | PRONADI PRAVI PUT,

3+2 3+2 O

y4

N\
&
N

P e— o — © —
|

!
L-[
i




6 PRATI ZADATKE | DODI DO VODOPADA

© 7AOKRUZI UPISAN BROJ S POSLJEDNJEG KAMENA | OTKRIT CES
CIME CE SE DETEKTIVI VRATITI KUCI.
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@ BROD SE NALAZI NA OBALI. KRENTOD VODOPADA, SLIJEDI
TOCNE REZULTATE | DODI DO OBALE,

0 DA Bl SIGURNO PRISTALI U LUKU TREBAJU RIJESITI ZADATKE U
TABLICI. BROJEVI UPISANI REDOM POKAZAT CE IM MJESTO U
LUCI GDJE CE PRIVEZATI BROD,

PRIBROJNIK 5/51115]2
PRIBROJNIK 4131810
/BRO] 9181954




ZADATCI RIJECIMA

€ KRUH KOSTA 5 KUNA, A MLIJEKO 4 KUNE. KOLIKO CE TI NOVACA
OSTATI AKO KUPIS KRUH | MLIJEKO | PLATIS NOVCANICOM OD
10 KUNA?

IZRACUNA). 10-5-4=1
0DGOVORI, OSTAT CE MI'T KUNA

e KOLIKO UKUPNO KOTACA IMAJU AUTO, MOTOCIKL | TRAKTOR?

IZRACUNA) 4+ 2+4=10
opgovoRrl. UKUPNO IMAJU 10 KOTACA

e RAZLIKU BROJEVA 8 1 3 UVECA) ZA 5.
8-3=5 5+5=10

0 OD ZBROJA BROJEVA 41 5 ODUZMI RAZLIKU BROJEVA 101 3.
4+5=9 10-3=/7 9-/=2

e AKO ZUBE PERES DVA PUTA DNEVNO, KOLIKO CES PUTA OPRAT]
ZUBE TIJEKOM RADNIH DANA U TJEDNU?

ZRACUNAJ. 2+2+2+2+2=10
ODGOVOR|. ZUBE CU OPRATI 10 PUTA

MATEMATICKI DETEKTIVI OD BUDENJA DO SKOLE

e KARLA PRIPREMA DORUCAK ZA SEBE | UKUCANE. POJELA JE 2
TOSTA, A PO JEDAN DALA BAKI, MAMI, TATI | BRATU,
KOLIKO JE TOSTOVA PRIPREMILA ZA DORUCAK?

IZRACUNAJ. 2+4=6
0DGOVOR|. ZA DORUCAK JE PRIPREMILA 6 TOSTOVA
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€@ MAMA JOJ PRIPREMA SENDVIC ZA SKOLU. SLAZE GA REDOM:
KRISKA KRUHA, KRISKA SALAME, KRISKA SIRA, KRISKA SALAME,
KRISKA KRUHA.
ANA NE VOLI SALAMU | KRISOM JU JE IZVADILA IZ SENDVICA OD
KOLIKO SE KRISAKA SASTOJI ANIN SENDVIC?

IZRACUNA): -2 =3
oDGOVOR|. ANIN SEN DVIC SASTOJI SE OD 3 KRISKE.

e OVO JE KARLIN RASPORED SATI. ZA SVE PREDMETE, OSIM
LIKOVNOG, SPREMILA JE U TORBU UDZBENIK | BILJEZNICU.
KOLIKO JE STVARI KARLA SPREMILA U TORBU?

IZRACUNA). 2+ 2+2=6

I H

o MAT oDGOVOR|. KARLA JE U TORBU SPREMILA
3 LK 6 STVARI.

4 PID

e PUTEM DO SKOLE SJETILA SE DA JE ZABORAVILA PERNICU.
ODLUCILA JE KUPITI OLOVKU | GUMICU. OLOVKA KOSTA 4
KUNE, A GUMICA 3 KUNE. AKO ANA IMA 10 KUNA, HOCE LI JO
OSTATI 2 KUNE ZA SKOLSKU KASICU PRASICU? IMA LI ANA VISKA
NOVCA? KOLIKO?
|ZRACUNAJ: 4+ 3= 7, 10 - 7:3, 3-2=1
ODGOVOR|. DA, OSTAT CE JOJ 2 KUNE ZA SKOLSKU KASICU

PRASICU. IMA 1 KUNU VISKA

@ |SPRED SKOLE JE CEKAJU: IVA, ZORA, KARMEN | LARA. NEDOSTAJE
5 DJEVOJCICA IZ KARLINA RAZREDA. KOLIKO JE DJEVOJCICA U
RAZREDU?

ZRACUNA), 1 #4+5=10
opGovorl. U RAZREDU JE 10 D) FVOJCICA.




BROJEVI DO 20

€ KOLIKO IMA BROJEVA KOJI SE NALAZE POSLIJE 13, A PRIJE 207
NAPISI TE BROJEVE.

14, 15,16, 1/,18,19  IMAIH 6.

- e e e - - - -

e NAPISI KOLIKO IMA NOVACA

1/ KUNA 15 KUNA 19 | KUNA 20 | KUNA

e NAPISI BROJEVE KOJI NEDOSTAJU.

2,4,/ 6 | 8110} 12,|14]116] 18,120

3o 709 L1135 ]

~J
O

@ KOLIKO CEGA IMA?

207

18+

161

14 ‘ = 10
12+ W

10+ _
1 . TR
6*

2l - 17
2*

O
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e IZBROJI ZA KOLIKO CE SE POLJA POMAKNUTI FIGURA NA IGRACO)
PLOCI AKO SU KOCKICE NAKON BACANJA PALE KAO NA SLICI.

..‘

POMAKNUT CE SE ZA 15 POLJA

MATEMATICKI DETEKTIVI KAO SUPERJUNACI

G BUDI SUPERJUNAK MATEMATIKE | RIJESI ZADATKE,

JE BRZ. BUDI SUPERBRZ | POVEZI CRTOM SVE
BROJEVE OD 11 DO 20 POCEVSI OD NAJMANJEG.

S0

B o T

HVATA KRIMINALCE. U JEDNOJ IH JE NOCI UHVATIO 10,
POREDAOQO IH JE DA IH SLIKA KAO DOKAZ

© KOJI PO REDU IMAJU KAPU? 3.5, 8

© «0JI PO REDU IMAJUTORBU U RUCI? 2., /-, 10.

© «ojI PO REDU IMAJU BRKOVE?. 1., 4




JE JAK T PAMETAN.
ZA RJESAVANJE OVOG ZADATKA POTREBNATI JE JEDNA
OD OVE DVIJE MOCI. KOJA?

° BROJ NEPOSREDNO ISPRED BROJA 14 JE| 13 |.

° BROJ NEPOSREDNO IZA BROJA 19 JE| 20 |.

° JASAM 11 BROJ NEPOSREDNO IZAMENE JE| 121,

A NEPOSREDNO ISPRED MENE JE| 10 |.

IMA POSEBNU MOC.
IZMIJESANA SLOVA SPAJA U RIJECI. POKUSAJ I TI.

NICIBROJPRI NJENIKMAU OJZBR TELNJIUMA

PRIBROJNICI UMANJENIK /BROJ UMANJITEL

PREPOZNAJ TOCNO NAPISANE RIJECI | ZAOKRUZI IH.

PETNEST DEVETNEST

ISPRAVI NETOCNO NAPISANE RIJECI.
PETNAEST, DEVETNAEST
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|MA MOC PENJANJA PO NEBODERIMA. POPNI SE I TI | RIJESI
ZADATKE. ZAOKRUZI TOCAN ODGOVOR U NEBODERU.

5.0NO STO IMENUJ E/V\W
TISKANIM SLOVOM.

4 REZULTAT ODUZIMAN]JA.
3. BROJ OD KOJEGA ODUZIMAMO, ]

2. PLOHA PIRAMIDE
1. GEOMETRIJSKO TIJELO KOJE
IMA JEDNU RAVNU [JEDNU

/AKRIVLJENU PLOHU. \

> USMENO OBJASNI POJMOVE KOJE

5
=y =
= :
3. H | 1‘” LUMANJIENIK |l
; — 1
i@ =3

= 1

2y == | e

NISI ZAOKRUZILA/ZAOKRUZIO.

/= ]=/=

@ DA SAM SUPERJUNAK, MOJA MOC BILA Bl

OBJASNI ZASTO?

SUPERJUNACI MIJENJAJU SVIJET. STO BI TI PROMIJENILA/

PROMIJENIO U SVIJETU?
OSMISLI SVOJ SUPERJUNACKI ZNAK.

INDIVIDUALNO RJESEN]JE.




- e e - - == -

USPOREDIVANJE
BROJEVA DO 20

o UPISI BROJEVE KOJI NEDOSTAJU.

13</141<15 16</171<18 17=1161>15

12<113 <14 20119 1> 18 15> 141>13

e USPOREDI BROJ NEPOSREDNO PRIJE BROJA 17 | BRO]
NEPOSREDNO POSLIJE BROJA 14

16>15

© NAPISI KOLIKO JE NOVACA | USPOREDI.

0 U JEDNOJ DRUSTVENOJ IGRI ZELENA FIGURA JE POMAKNUTA S
POLJA 13 NA POLJE 18, A PLAVA FIGURA S POLJA 17 NA POLJE 19.
KOJA SE FIGURA POMAKNULA ZA VISE POLJA?

ZELENA FIGURA,

KOJA JE FIGURA BLIZA CILJU AKO U CIJELOJ IGRI TREBA PROCI
UKUPNO 20 POLJA?

PLAVA FIGURA
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e S POMOCU SLIKE UPISI PODATKE U TRAZENA POLJA.

| DJECACI
" DJEVOJCICE

O N DOy O N D

U1 AJE| 7 DJEVOJCICA || 13| DJECAKA

IMA LI'U 1. BVISE DJEVOJCICA ILI DJECAKA? USPOREDI.
6 <10 IMA VISE DJEVO]CICA.

U KOJEM JE RAZREDU NAJVISE DJEVOJCICA? U | 1.C|.
KOLIKO IH IMA?| 11
U KOJEM JE RAZREDU NAJVISE DJECAKA? U | T Al
KOLIKO IH IMA?] 13

U KOJEM JE RAZREDU NAJVISE UCENIKA?
U 1A

'
|' 113




© S KOJE STRANE PUTA RASTE VISE PROLJETNICA?

S DESNE.

o USPOREDI BROJ PROLJETNICA S LIJEVE | DESNE STRANE PUTA.
14<18

° DJEVOJCICA JE HTJELA UBRATI NEKOLIKO CVJETOVA ZA SVOJU

MAMU. DJECAK JOJ JE REKAO DATO NE SMIJE. ZASTO?
PROLJETNICE SU ZASTICENE | ZABRANJENO IH JE BRATI,

114 'I NINA 1 TINO




a DJECA SU NA LIVADI VIDJELA MNOGO KUKACA.

° USPOREDI BROJ SKAKAVACA | PCELICA,
10<16

© 7BROJI BROJ PLAVIH | CRVENIH LEPTIRA 3+ /=10

© 65 LEPTIRA ODLETJELO JE S LIVADE. KOLIKO IH JE OSTALO?
IZRACUNAJ, 10-6=4
oDGOVOR|. OSTALO IH JE 4.

@ U VOCNJAKU SU PROLISTALE VOCKE,

3 12 17 14 20 15

€© 15POD SVAKE VOCKE UPISI BROJ LISTICA
€© 0BOJI VOCKU KOJA IMA NAJVISE LISTICA

'
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Q PTICJA OBITEL) SKUPLJA
GRANCICE | TRAVU ZA
SVOJE GNIJEZDO,

° NA NAJVISOJ GRANI STABLA NACRTA) PTICJE GNIJEZDO,

© CRNA PTICA DONIJELA JE U GNIJEZDO 12 GRANCICA,
A SIVA 10 GRANCICA.

KOJA JE DONIJELA VISE? _CRNA JE DONIJELA VISE

o USPOREDI BROJ GRANCICA.
12>10

© GRLICE SUSNIJELE 14 JAJA, A KOSOVI 13 TKO CE IMATI VISE
MLADIH PTICA?

GRLICE CE IMATI VISE PTICA.

o LASTAVICE U SVOJIM GNIJEZDIMA IMAJU 17 LASTAVICA.
KOLIKO CRVICA MORAJU DONIJETI LASTAVICE DA SVAKI PTIC
DOBIJE SVOG CRVICA?

MORAJU DONIJETI 17 CRVICA,
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@ JOSIP TOMISLAY, BRANKO | MARIJAN KUPILI SU GNOJIVO
ZA SVOJE VRTOVE. JOSIP JE KUPIO 12 VRECA, TOMISLAV 16,
BRANKO 18 | MARIJAN 20 VRECA. TKO JE KUPIO NAJVISE, ATKO
NAJMANJE VRECA GNOJIVA?

NAJVISE MARIJAN, A NAJMAN]JE JOSIP

m JOSIP I MARIJAN SADE KRUMPIRE.

JOSIP JE U SVAKI RED SVOG VRTA POSADIO PO 5 SADNICA

U LIJEVI VRT NACRTAJ STO JE POSADIO JOSIP

MARIJAN JE U SVAKI RED SVOG VRTA POSADIO PO 6 SADNICA.
U DESNI VRT NACRTAJ STO JE POSADIO MARIJAN.

TKO JE POSADIO VISE SADNICA?

ZRACUNAJ. 5+5+5=15 6+6+6=13
ODGOVORI. MARIJAN JE POSADIO VISE SADNICA

Ll
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JEDINICE | DESETICE

€ NAMJESTU JEDINICE NEKOG BROJAJE 2, A NA MJESTU DESETICE
1. NAPISI TAJ BROJ.

12
e POPUNI TABLICU.

BRO)

DESETICE

JEDINICE

13

1

3

15

4

1
0

17 1
5 O
2
1

20
19

O | O | U |~ | | U

e NAPISI BROJEVE KOJI IMAJU 8, 5,9, 1,4 | 3JEDINICA| 1
DESETICU. POREDAJ IH PO VELICINI.

11,13, 14,15,18,19

O KOJI BROJ VECI OD 11 MANJI OD 20 IMA JEDNAK BROJ JEDINICA
| DESETICA? | 11

e KOJI BROJ MANJI OD 20 IMA MANJE JEDINICA NEGO
DESETICA? | 10

e NAPISI SVE BROJEVE MANJE OD 20 KOJI IMAJU VISE JEDINICA
OD DESETICA

1,2,3,4,56,7,89,12,13,14,15,16, 17,18, 19
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MATEMATICKI DETEKTIVI U SLASTICARNICI

0 POGLEDAJ SLIKE | UPISI STO NEDOSTAJE.

8 s -[1]o1[2)

S 18- 1o 8)
S~

FFIAT s]-001[5 ]

e U SLASTICARNICI JE RODENDANSKA PROSLAVA. PROMOTRI SLIKU.

1= 1 (DI 1]

501 MAFIN
154 B KROASANI
104 KLIPICI
5%
I KRAFNE
O:: . N

° KOLIKO JE KOLACA NARUCENO ZA RODENDAN?

w%i@

12




° DOBIVENE BROJEVE KOLACA RASTAVI NA ZBROJ JEDINICA |
DESETICA

160=| 1D+l 6 [J=[10]+] 6

71=1 0D+ 7 U=l 0|+ 7

© PREPISI BROJEVE OD NAJMANJEG DO NAJVECEG
ZAOKRUYZI SVE VECE OD 10.

o USPOREDI BROJ MAFINA S BROJEM KLIPICA
12<16

o USPOREDI BROJ KRAFNA S BROJEM KROASANA.
74

e IVAN JE POJEO 2 KOLACA MANJE OD MARKA, A MARKO 3
KOLACA VISE OD ANTE KOJI IH JE POJEO 2.
KOLIKO SU KOLACA ZAJEDNO POJELI?

IZRACUNAJ, 2+5+3=7+3=10

ODGOVOR|. ZAJEDNO SU POJELI 10 KOLACA

@ ZAMISLI DA IMAS 17 COKOLADNIH UKRASA, A PRIJATELJICA/
PRIJATEL) U KLUPI 13. KOLIKO IH MORAS DATI PRIJATELJICI/
PRIJATELJU DA BISTE IMALI JEDNAKO?

ZRACUNAJ. 1/ -2=15 13+2=15
ODGOVOR|: MORAM IH DATI 2.
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m CETIRI PRIJATELJICE JELE SU KROASANE S COKOLADOM. IVA JE
POJELA VISE OD MARIJE. ANA JE POJELA VISE OD LANE,
A MANJE OD MARIJE.

ANA LANA  MARIJA VA

NAPISI IMENA PRIJATELJICA REDOM PREMA KOLICINI
POJEDENIH KROASANA

VA, MARIJA, ANA, LANA

@ SLASTICAR JE PEKAO TORTE. ZA VECU TORTU
UPORABIO JE 4 BISKVITNE KORE, A ZA MANJU
TORTU 3 BISKVITNE KORE. [ZMEDU KORA
STAVLJAO JE NADJEVE. ZA SVAKI POJEDINI

NADJEV TREBA MU 2 MINUTE. KOLIKO CE MU %
VREMENA TREBATI DA STAVI NADJEVE?
IZRACUNAJ, 6+4=10
ODGOVORI._TREBAT CE MU 10 MINUTA DA STAVI NADJEVE.
® KOLIKO CE MAFINA BITI U RAVNOTEZI S TORTOM? NACRTA] IH.




JEDNOZNAMENKASTI |
DVOZNAMENKASTI BROJEVI

o RAZVRSTAJ | POREDAJ OD NAJMANJEG DO NAJVECEG BROJEVE.

19 / 11 14 3 9 20 4 6 17

JEDNOZNAMENKASTI BROJEVI 3.4, 6, /.9
DVOZNAMENKASTI BROJEVI. 11,14, 17,19, 20

e KOJI DVOZNAMENKASTI BROJ NA MJESTU JEDINICA IMA
ZNAMENKU KOJA JE ZA 8 VECA OD ZNAMENKE NA MJESTU
DESETICA? | 19

e KOJI DVOZNAMENKASTI BROJEVI IMAJU ZBROJ ZNAMENAKA 27
11120

@) KADA OD ZNAMENKE JEDINICA NEKOG DVOZNAMENKASTOG
BROJA ODUZMES ZNAMENKU DESETICA, DOBIT CES BRO)J 6,

KOJI'JETO BROJ?| 17

© NEVA, ZRINA | TADE) PRIJATELJI SU KOJI ZIVE U ISTOJ ULICI NA
KUCNIM BROJEVIMA 9, 16119 11DU U 1,2 | 3. RAZRED ISTE
SKOLE.
POKUSAJ IZ TVRDNJI OTKRITI KOJE DIJETE ZIVI NA KOJEM
KUCNOM BROJU | U KOJI RAZRED IDE. POPUNI TABLICU.
DJECAK JE PROSLE GODINE ISAO U 1. RAZRED | KUCNI BROJ NA
KOJEM ZIVI NA MJESTU JEDINICA IMA ZNAMENKU 6.
NAJSTARIJE DIJETE ZIVI NA KUCNOM BROJU KOJI JE
JEDNOZNAMENKAST. NEVA JE NAJMLADA
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IME RAZRED KUCNI BRO)
NEVA 1 9
/RINA 3. 19
TADEJ 2. 6.

MATEMATICKI DETEKTIVI NA REGATI

e RAVNE CRTE PODEBLJA) CRVENOM, A ZAKRIVLJENE PLAVOM
BOJOM.

0 UPISI REDNE BROJEVE KOJI NEDOSTAJU.




© POREDAJ JEDNOZNAMENKASTE BROJEVE NA JEDRIMA OD
NAJMANJEG DO NAJVECEG.

1,4, 8

o POREDA) DVOZNAMENKASTE BROJEVE NA JEDRIMA OD
NAJVECEG DO NAJMANJEG.

18,13,12, 11

° KOJI' BROJ NA MJESTU DESETICE | JEDINICE IMA ISTU
/NAMENKU?

11

© coRA IMAJU OBLIK _TROKUTA

° RIJESI ZADATKE | OTKRI) NAGRADU REGATE.

1.0D18]=

2. 1D13)=

3

3.0D14]-=

13

4.0D11)=

4
|

12

11

/1D 18] =

REZULTATI SU BROJEVI NA JEDRIMA. UPARI BROJ NA JEDRU SA

SLOVOM NA PRAMCU | DOBIT CES NAZIV NAGRADE

UPISI SLOVA U KVADRATICE.

RO

M

OB |
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o /BROJI NAJMAN]JIJEDNOZNAMENKASTI |
NAJVECI JEDNOZNAMENKASTI BROJ NA JEDRIMA

1+8=9

7BROJ JE_NAJVECI JEDNOZNAMENKASTI BRO).

e BROJEVE [ZMEDU BROJEVA 8 1 18 RASTAVI NA DESETICE |
JEDINICE,

9=0D19J,10=1D10J,11=1DI11),12=1D12),13=1D 13},
14=1D14],15=1D15J,16=1D16),1/7=1D1 7],

© NETKOJE POGRESNO ISPRINTAO STARTNU LISTU. ZAOKRUZ
NETOCNO NAPISANE BROJEVNE RIJECI | ISPRAVNO IH NAPISI

STARTNA LISTA

(CERD) CETIR|

(DVANEST DVANAEST

OSAM JEDANAEST

@AN =l OSAMNAEST
TRINAEST

COSAMNEST

JEDAN

~N| O ||~ Ww N =




@ REGATA IDE OKO PLUTACA. MALI JEDRILICARI DOBILI SU SIFRU
DA ODGONETNU PUT OD STARTA DO CILJA. MORAJU PROLAZIT
STRANOM PLUTACE KOJA JE ZADANA BROJEVIMA,

POMOZI MALIM JEDRILICARIMA. CRTAMA SPOJI START | CILJ.

SIFRA JE.

15 3 17 20 3 10 9 14

€© rsu LI SE CRTE SJEKLE?
OZNACI SJECISTE.

© /KO SI PRAVILNO SPOJILA/SPOJIO START | CILJ, TADATI NA
ZASTAVICAMA PISE DA S| POBJEDNIK
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m IZRACUNAJ UKUPAN BROJ BODOVA KOJI SU JEDRILICE OSVOJILE
U REGATI.

JEDRILICA PLO\}IIDBA PLov2|'DBA PLO\?I.DBA Léé%%@i
BROJ 13 3 1 O 4
BROJ 8 4 2 3 J
BRO) 1 5 2 1 8
BROJ 18 0 7 3 10
BROJ 4 3 2 0 >
BROJ 11 0 6 1 /
BRO)J 12 2 A 0 6

o KOJI BROJ IMA JEDRILICA KOJA JE SKUPILA DVOZNAMENKASTI
BROJ BODOVA? BROJ | 18 |.

o POREDAJ JEDRILICE OD 1. DO 7. MJESTA. UPISI BROJ JEDRILICE.
18,8 1,11,12,4 13

@ SPREMI PEHARE 1, 2 ¢ 3 U VITRINU.

v 1l P¥
b 4

%? JE 1IZMEDU |‘I'.
JETOCNO IZNAD %? |



- - - e - - - -

REDNI BROJEVI DO 20

0 NAPISI SVE REDNE BROJEVE IZMEDU 12. | 20,
13.,14.,15.,16., 17,18

€@ UPISISTO NEDOSTAJE

6. SESTI

12 DVANAEST

12 DVANAEST]
16 SESNAEST

5 PETI

17 SEDAMNAESTI
1 JEDANAEST
20 DVADESET]
12 DVADESET

19 DEVETNAEST

e SVAKO CETVRTO POLJE OBOJI PLAVOM BOJOM. KOLIKO JE POLJA
PLAVO? KOJA SU PO REDU OBOJENA POLJA? NAPISI.

4.,8.,12,16., 20
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Q NAPISI SVAKI TRECI REDNI BROJ IZMEDU 1. | 20,

3,6,9,12,15,

18.

e NA STRANICAMA NEKE ZBIRKE ZADATAKA BILO JE 20 ZADATAKA
IVA JE ZAOKRUZILA SVAKI TRECI ZADATAK, LEA SVAKI PETI, ATIN

SVAKI CETVRTI.

KOLIKO JE ZADATAKA ZAOKRUZILA IVA, KOLIKO LEA, A KOLIKO TIN?

1. 2.00@E)6) 7.9 (0 11.@ 13 14.@ 17. 19. @0

IVA| 6

LEA

4

TIN| 5

JESU LI ZAOKRUZILI NEKE ISTE ZADATKE? KOJE?

12.,15., 20,

G TROJE PRIJATELJA, LORA, JAKOV | FABIJAN, ZIVENA 9., 13. 1 18.
KATU ISTOG NEBODERA | UCE SVIRATI RAZLICITE INSTRUMENTE.

KLAVIR, SAKSOFON [ TAMBURICU.
OTKRIJ) TKO ZIVI NA KOJEM KATU | KOJI INSTRUMENT SVIRA
POPUNI TABLICU.

JAKOV ZIVI ISPOD DJETETA KOJE SVIRA SAKSOFON, A IZNAD

DJETETA KOJE SVIRA KLAVIR
LORA ZIVI ISPOD FABIJANA

IME KAT INSTRUMENT
JAKOV 13 TAMBURICA
LORA 9. KLAVIR

FABIJAN 18. SAKSOFON




MATEMATICKI DETEKTIVI U NEBODERU

0 KOLIKO KATOVA IMA OVAJ NEBODER? S LIJEVE STRANE UPISI
REDNE BROJEVE, A S DESNE BROJEVNE RIJECI.

- DVADESET]
o o O DEVETNAEST]
19 L1 3 OSAMNAEST|
e}~ mm M || sepAmNAEST
[/ B | [ A
16, E] L PETNAESTI
15 i - CETRNAESI]
14— L[4 - / TRI NAESTT%J
B3l . &3 —>{__DVANAEST
|12 - |:] - JEDANAEST]
111 3 ] s  DESET)
[0k— = — > DEVED
Ol I OSM|
8 e - - (—  SEDM|
/ e (- = / ity SESTI

T a & -
"l =m = CETVRT|
7 Il KB > TREC]
. = = DRUGI
> mm = PRV
[ e ] /

L 0] &




0 U NEBODERU STANARI IMAJU RAZLICITE HOBIJE.

° STANARI CIJI SU PROZORI PLAVI VOLE RJESAVATI KRIZALJKE.
NA KOJIM KATOVIMA SU PLAVI PROZORI?

2.,5,13,15

© RIJESI MATEMATICKU KRIZALJKU. OTKRI) KAKO SE ZOVE STANAR
KOJI JE NAJUSPJESNIJI U RJESAVAN]U KRIZALJKI.

VODORAVNO:

1. REZULTAT ZBRAJANJA

2. RACUNSKA RADNJA ClJI JE ZNAK MINUS

3. GEOMETRIJSKO TIJELO KOJE IMA JEDNU RAVNU | JEDNU
/AKRIVLENU PLOHU

4 /NAKZA ODUZIMANJE

5. BROJEVI KOJI' SE ZBRAJAJU

PEpRon
2 [o) o[ w21 AN E

Wc)
REROnED

~J =le)le]
=
o]

ol




Q STANARI CIJI SU PROZORI CRVENI VOLE RJESAVATI SUDOKU.
NA KOJIM SU KATOVIMA PROZORI CRVENI?

1.,4,1/7.118

o RIJESI SUDOKU, UCRTAJ LIKOVE U MREZU TAKO DA U SVAKOM
STUPCU I'U SVAKOM RETKU BUDU SVI LIKOVI

O A
A O

A O
O A

@ STANARI NA TRECEM, DESETOM, DVANAESTOM | DVADESETOM
KATU IMAJU ZELENE PROZORE. OBOJI IH.
ONIVOLE VESLATI PO JEZERU.
/A JEDAN KRUG PO JEZERU TREBA IM 10 MINUTA,
KOLIKO IM MINUTA TREBA ZA DVA KRUGA PO JEZERU?

IZRACUNAJ: 10+ 10=20
ODGOVOR|. TREBA IM 20 MIN.

m STANARI NA SEDMOM, OSMOM, CETRNAESTOM |
DEVETNAESTOM KATU IMAJU ZUTE PROZORE.
OBOJI IH.
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o STANARI'VOLE KVIZOVE
OTKRIJ TKO JE POBIJEDIO NA POSLJEDNJEM KVIZU.
U TABLICI PISU IMENA STANARA | NJIHOVI TOCNI | NETOCN]

ODGOVORI.
1 2. 3. = S}
/ADATAK | ZADATAK | ZADATAK | ZADATAK | ZADATAK
JURE + - + + -
TOMA . ! . . ;
VA + + + - +
ANA + + - + -

PROVJERI TKO JE OD IGRACA TOCNO RIJESIO 5 ZADATAK.
UPISI U TABLICU +/- | PROGLASI POBJEDNIKA KVIZA

JURE JE RIJESIO OVAJ ZADATAK.
6+4-2=10+6-7

8=9
TOMA JE RIJESIO OVAJ ZADATAK:
AKO SU PRIBROJNICI 8 | 2, KOLIKO JE ZBROJ?
IZRACUNA): 8-2=6
ODGOVORI. ZBROJ JE 6. -

IVA JE RIJESILA OVAJ ZADATAK:
6+3-4=10-10+5

5-5 +
ANA JE RIJESILA OVAJ ZADATAK:
16=1D16] 20=0D12]

+ —

POBJEDNIK KVIZA JE VA




/BRAJANJE | ODUZIMANJE
(10+3113-3)

€ 1ZRACUNA.

10+7=11/ 14+0=14 3[+10=13 10+ 6|=16

e AKO JE PRVI PRIBROJNIK 10, A ZBROJ 18, KOLIKI JE DRUGI
PRIBROJNIK?

ZRACUNAJ; 10+8=18
ODGOVORL. DRUGI PRIBROJNIK JE 8

€© IZRACUNA).
3+6+10=/19 2+5+10=|17
4+2+10=16 7+1+10=]18

@) U OBLIKU ZBROJEVA NAPISI SVE NACINE KOJIMA MOZES PLATIT
TOCAN 1ZNOS CIJENE OD 17 KUNA AKO KORISTIS NOVCANICU
OD 10 KUNA | KOVANICE.

10+5+2=1/, 10+5+1+1=1/, 10+2+2+2+1=17/,
10+2+2+1+1+1=1/, 10+2+1+1+1+1+1=1/,
10+1+1+1+1+1+1+1=1/

e ZDESLAV 'ILKA SU BRAT | SESTRA. LKA IMA 4 GODINE. ZDESLAV JE
OD NJE STARIJI 6 GODINA.

KOLIKO GODINA IMA ZDESLAV?
4+6=10 /DESLAV IMA 10 GODINA
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KOLIKO GODINA CE IMATI ZDESLAV, A KOLIKO ILKA ZA 6 GODINA?
4+6=10,10+6=10 ZDESLAV CE IMATI 16, A ILKA 10 GODINA

KOLIKO CE TADA ZDESLAV BITI STARIJI OD ILKE?
BIT CE STARIJI 6 GODINA.

O 1ZRACUNA).
17-7=110 15]-5=10
13-] 3|=10 14-| 4 {=10

0 UMANJENIKJE 19, A RAZLIKA 10. KOLIKI JE UMANJITELJ?
19-9=10 UMANJITEL) JE 9.

© 1ZRACUNA.
171-7=3+6+1 9-1 2 |+3=13-3
15-] 5 |=17-7+0 181-8=9-2+3
5+2+ 3 =19-9 14-4=| 3 |+3+4
8-4+ 6 |=14-4 5+10=17-7+ 5

e OD RAZLIKE BROJEVA 18 1 8 ODUZMI ZBROJ BROJEVA 3 1 4.
18-8=10 3+4=7 10-7=3

@ GABRIJEL JE ZAMISLIO NEKI BROJ. KADA JE OD TOG BROJA
ODUZEO BROJ ZA 2 MANJI OD BROJA 9, DOBIO JE BROJ 10.
KOJI'JE BROJ GABRIJEL ZAMISLIO?

9-2=/7 1/7-7=10 /AMISLIO JE BROJ 17/.




MATEMATICKI DETEKTIVI U TVORNICI PLISANIH IGRACAKA

@ U TVORNICI RADE PATULJCI IZ BAJKA. IMA IH 10. DOBILI SU
NARUDZBU. BROJ IGRACAKA OZNACEN JE TOCKAMA.

NARUDZBA

PATULJAK TRAPAVKO PROLIO JE CAJ PO PAPIRU | IZBRISAO TINTU.
PATULJCI NE ZNAJU KOLIKO MACA TREBA ISPORUCITI.

° BROJ MACA KOJE TREBAJU ISPORUCITI JE BROJ <OD 20, A> 0D 18,
NACRTAJ TOCKE NA NARUDZBI.

o NAPISI KOLIKO MACA TREBAJU ISPORUCITI. | 19

© POSPANKO JE SLONOVIMA POGRESNO ZALIJEPIO 5 SURLA
KOLIKO CE SLONOVA ISPORUCITI?

IZRACUNA): 19-5=10
0DGOVOR|. |SPORUCIT CE 10 SLONOVA
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@ NAKON NAPORNOG RADA VRIJEME JE ZA UZINU,
SVAKI OD PATULJAKA POJEDE SENDVIC, A LJUTKO JOS 2.
KOLIKO SENDVICA POJEDU?

ZRACUNA): 10+ 2= 12
ODGOVOR|. POJEDU 12 SENDVICA

o UZ SENDVIC POJEDU | JABUKU. SEST PATULJAKA UZ
JABUKU POJEDE | BANANU. KOLIKO CE KOMADA VOCA POJESTI?

IZRACUNAJ. 10+6=16
0ODGOVOR]. POJEST CE 16 KOMADA VOCA.

/BROJ RASTAVI NA ZBROJ DESETICA | JEDINICA,
16=1D+06]

@ PROMOTRI KAPICE PATULJAKA.

IYYVY YT

13 11 17 10 15 12 14 16 18 19

o IZRACUNA] ZBROJ BROJEVA NA KAPICAMA | UPISI GA U
KVADRATIC ISPOD KAPICE.

o /BROJI PLAVE, ZELENE | CRVENE KAPICE,
4 1+ 3 |+ 3 1=/10




o OD ZBROJA BROJEVA 3. KAPICE PO REDU ODUZMI ZBROJ
DRUGIH PRIBROJNIKA 5. | 6. KAPICE PO REDU.

/+10=1/, 5+2=/, 1/-7=10

o /BROJI DRUGE PRIBROJNIKE 2. 1'9. KAPICE PO REDU.
/BROJ ODUZMI OD ZBROJA BROJEVA 10. KAPICE PO REDU.

1+8=9, 10+9=19, 19-9=10

@ SMJESKO SLAZE PLISANE IGRACKE U KUTIJE
U KUTIJU STANE PO JEDNA RAZLICITA PLISANA IGRACKA
KOLIKO IGRACAKA STANE U DVIJE KUTIJE?

IZRACUNA). 4+4=38
0ODGOVORL._U DVIJE KUTIJE STANE 8 IGRACAKA

@ ZLOCKO JE NAPISAO JEDNOZNAMENKASTI BROJ. S LIJEVE
STRANE DOPISAO JE ZNAMENKU DESETICA | DOBIO
DVOZNAMENKASTI BROJ. OD TOG BROJA ODUZEO JE 7 | DOBIO
BROJ 10. KOJI JE JEDNOZNAMENKASTI BROJ NAPISAO ZLOCKO?

IZRACUNA. 10+/7=1/, 17-10=7/
ODGOVOR]. 7LOCKO JE NAPISAO BROJ 7.

@ PATULJAK VESELJKO IZLAZI IZ TYORNICE S POMOCU KARTICE
S BROJEVIMA. PRVA DVA BROJA NA KARTICI JE NAJMAN]
DVOZNAMENKASTI BROJ, A DRUGA DVA BROJA SU BROJEVI
NEPOSREDNO ISPRED | [ZA BROJA 2. ODGONETNI VESELJKOV
BROJ KARTICE | ZAOKRUZI JE.

1031 0113

7BROJI BROJEVE NA KARTIC), 1 +O+1+3=5
ZBROJU PRIBROJI 1 DESETICU, 2+ 10=15
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ZBRAJANJE (12 +6)

€@ 1ZRACUNA).
10+3+6=19 11+4+3=18
3+10+2=]15 2+12+3=|17

e PRVI PRIBROJNIKJE 14, A ZBROJ 18. KOLIKI JE DRUGI PRIBROJNIK?
14+4-=18 DRUGIPRIBROJNIKJE 4

© IZRACUNA).
10+7=/12[+2+3 15+3=12]+2+4
13+ 5 [=7+3+8 8 |-6+15=7+10
19-9+8=]12/+6 16+3=6+6+ 7
16]-6=1+11-2 7+ 3 |+4=3+11

0 ZBROJ BROJEVA 101 3 UVECAJ ZA RAZLIKU BROJEVA 8 | 4.
10+3=13, 8-4=4 13+4=17/

© TENACITA SLIKOVNICU OD 20 STRANICA
PRVI DAN PROCITALA JE SEST STRANICA, DRUGI DVIJE, TRECI DVIJE,
A CETVRTI CETIRI.

KOLIKO STRAN ICAJOS MORA PROCITATI?
6+2+2+4=14, 14+6=20 MORA PROCITATI JOS 6
STRANICA.




MATEMATICKI DETEKTIVI U KNJIZNICI

e IVAN U KNJIZNICI TREBA PLATITI MJESECNU CLANARINU KOJA
IZNOSI 18 KUNA.

IVAN IMA IOEFIF
IMA LI IVAN DOVOLJNO KUNA ZA CLANARINU?

IZRACUNAJ, 10+3=13

USPOREDI, 13=<18
0DGOVOR]. VAN NEMA DOVOLINO KUNA ZA CLANARINU.

KOLIKO MU KUNA NEDOSTAJE DA Bl MOGAQ PLATITI
CLANARINU?

IZRACUNAJ. 13+5=18
0DGOVORI. NEDOSTAJE MU 5 KUNA,

€ KATARINA JE PROCITALA 13 STRANICA SLIKOVNICE | DO KRAJA
MORA JOS PROCITATI 3 STRANICE.
GABRIELA JE PROCITALA 11 STRANICA SLIKOVNICE | DO KRAJA
MORA PROCITATI JOS 6 STRANICA.
CIJA SLIKOVNICA IMA VISE STRANICA?

IZRACUNAJ. 13+3=16  11+6=1/
ODGOVOR|. VISE STRANICA IMA GABRIJELINA SLIKOVNICA
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€ MARKO VOLI CITATI CASOPISE. SVAKI TJEDAN PROCITA 5
CASOPISA. KOLIKO IH PROCITA U CETIRI TJEDNA?

IZRACUNAJ, 2+ o+ 5+ 5=20
0DGOVORL._U 4 TJEDNA PROCITA 20 CASOPISA

€ PETKOM SE U KNJIZNICI ODRZAVAJU KNJIZEVNE VECERI. VEC IH
JE ODRZANO 14. ODRZAT CE IH SE JOS 5. KOLIKO CE KNJIZEVNIH
VECERI BITI ODRZANO U KNJIZNICI?
ZRACUNAJ. 14+5=19
0DGOVOR]._BIT CE IH ODRZANO 19.

O KNJIZNICARKA SVAKI MJESEC BILJEZI KOLIKO JE TKO CITAO.
DJECA CITAJU KNJIGE, CASOPISE | SLIKOVNICE. DIJETE KOJE JE
NAJVISE CITALO SLUEDECI JE MJESEC OSLOBOPENO CLANARINE.
OTKRI) KOJE JE DIJETE OSLOBOPENO CLANARINE?

10+
9 1
E; SLIKOVNICE
6l STRIPOVI
54 KNJIGE
4,,
3,,
2,,
1 1
0

TINA VAN LU KA

IZRACUNA). 1 10+6+2=18 1110+3+4=1/

L 10+4+5=19

0DGOVORl. CLANARINE JE OSLOBODEN LUKA




ODUZIMANJE (18 - 6)

€ ZRACUNA).
17-5=112 19-1 6 =13
181-6=12 16-1 5 =11

e KOLIKIJE UMANJENITK AKO JE UMANJITEL) 7, A RAZLIKA 117
18-/7=11 UMANJENIKJE 18

€ 1ZRACUNA.
16-2=[12+1+1 14+ 5 [-3=12+4
19-] 1 |=3+11+4 15[+3=7+12-1
181-4=15-3+2 18-4=2+11|+1
16-3=17-2-| 2 13+ 3]=19-1-2

O OD RAZLIKE BROJEVA 19 1 5 ODUZMI RAZLIKU BROJEVA 7| 5.
19-5=14 /-5=2 14-2=12

© BROJU ZA 4 MANJEM OD RAZLIKE BROJEVA 18 | 3 DODAJ BRO)
ZA 3VECI OD BROJA 4.

18-3=15 15-4=11 4+3=/7 11+/=18

@ 0D 19 STRANICA SLIKOVNICE MARKO JE PROCITAO 8
KOLIKO STRANICA JOS TREBA PROCITATI?

IZRACUNAJ. 19 -8=11
0ODGOVOR|. MORA PROCITATI JOS 11 STRANICA
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3 kn 5 kn 3 kn 3 kn 4 kn

€ STO MARTA MOZE KUPITI ZA ZDRAVI DORUCAK AKO IMA 18
KUNA? NACRTA).

INDIVIDUALNO RJESENJE.

© VONAIMA |

MOZE LI IVONA KUPITI ZA RUCAK BLITVU KOJA STOJI 7 KN?
ODGOVOR|. IVONA MOZE KUPITI BLITVU KOJA STOJI 7 KN,

KOLIKO KUNA CE JOJ OSTATI?

IZRACUNAJ: 18- /=11
00GovoR|. OSTAT CE JOJ 11 KUNA




Q JEDNO PAKIRANJE SUNCOKRETOVIH SJEMENKI KOSTA 5 KN,
KOLIKO KOSTAJU 4 PAKIRANJA SUNCOKRETOVIH SJEMENKI?

IZRACUNAJ. 2o+ 0+ 5=20
0DGOVORL. KOSTAJU 20 KN

@ ANITA JE POTROSILA 6 KUNA NA SUHO VOCE, A ELA 4 KUNE VISE
OD ANITE. KOLIKO SU KUNA ANITA | ELA POTROSILE NA SUSENO
VOCE?

IZRACUNAJ, 6+4=10, 6+10=16
0DGOVOR|. POTROSILE SU 16 KUNA,

@ MAMA JE MARTINIM PRIJATELJIMA ZA UZINU ISPEKLA 16
PALACINKA. OSTALO IH JE 12. KOLIKO SU PALACINKA POJEL
MARTA | NJEZINI PRIJATELJI?

IZRACUNAJ. 16-12=4
0DGOVORL. POJELI SU 4 PALACINKE

@ MARTA JE ZA GRICKANJE U KINU KUPILA CIPS OD JABUKE | BOCU
VODE. KOLIKO JE PLATILA CIPS AKO VODA STOJI 6 KN, A RACUN
JEIZNOSIO 17 KUNA?

ZRACUNA), 1/ -6=11
ODGOVOR|. CIPS JE PLATILA 11 KUNA
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ZBRAJANJE (6 + 7)

€@ 1ZRACUNA).
3+5+7=15 8+4+3=15
6+7+3=16 9+6+3=/18

9 OD ZBROJA BROJEVA 6 1 9 ODUZMI BROJ 4.
6+9=15 15-4=11

9 ZVONIMIR JEDE CETIRI OBROKA DNEVNO.
KOLIKO JE OBROKA UKUPNO POJEO U UTORAK, CETVRTAK |
SUBOTU?

4+4+4=12 POJEOJE 12 OBROKA

@O 1ZRACUNA).
7+5=18- 4 |-2 19-] 6 [+2=7+8
9 |+8=19-5+3 6+5+4=18|-3
16-3=| 5 [+6+2 J+7+ 2 |=13+3
6+ 8 |=16-3+1 8+ 7 |-2=16-3

© DOMAGO) JE TRI COKOLADICE PLATIO 15 KUNA, A MARKO DVA
PAKETICA BOMBONA 14 KUNA.
KOLIKO CE IRENA PLATITI JEDNU COKOLADICU | JEDAN PAKETIC
BOMBONA?

5+5+5=15 7+7=14 5+7=12 PLATITCE 12 KUNA




MATEMATICKI DETEKTIVI NA USKRSNJOJ RADIONICI

G U RAZREDU SE ODRZAVA USKRSNJA RADIONICA BOJENJA JAJA.
U RADIONICI SUDJELUJE 8 DJEVOJCICA | 8 DJECAKA. KOLIKO
UCENIKA SUDJELUJE U RADIONICI?

IZRACUNA). 6 +8=16
opGovor|. U RADIONICI SUDJELUJE 16 UCENIKA.

0 UCITELJICA ZELI KUPITI JAJA ZA RADIONICU.
SVAKO JAJE KOSTA 1 KN,
ZAOKRUZI SKUP U KOJEM JETOCAN IZNOS NOVCA,

G JAJA SU PAKIRANA U KUTIJE PO 10 JAJA. KOLIKO KUTIJA TREBA
KUPITI UCITELJICA? PREKRIZI,

> 3

Q KOLIKO CE JAJA OSTATI NEOBOJENO? PREKRIZI.

| 2 3 > 5
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@ 7ZBROJ JAJA U KOSARAMA ZECEVA JEDNAK JE RAZLICI BROJEVA
NA ZDJELAMA. SPOJI ZECA SA ZDJELOM U KOJU CE ODLOZITI JAJA

_f_c,(,')‘“ —_—

o ZBROJI JAJA U DESNIM KOSARAMA NAJMANJEG, SMEDEG |
BIJELOG ZECA

6+5+4=11+4=16

° ZBROJI JAJA U LIJEVIM KOSARAMA SMEDEG | BIJELOG ZECA.
8+ /=15

° /BROJ RASTAVI NA DESETICE [ JEDINICE,
15=1D15

o USPOREDI ZBROJEVE JAJA U KOSARAMA,
16>15




m UCITELJICA JE UCENICIMA POSTAVILA PITANJE: AKO JE MALI
ZEKO STAR 1 TJEDAN | 2 DANA, ZA KOLIKO CE DANA BITI STAR 2
TJEDNA?

IZRACUNA). /+2=9, 14-9=5
0ODGOVOR|. ZA 5 DANA CE BITI STAR 2 TIEDNA

@ UCENICI SU UKRASILI JAJA CRTAMA | GEOMETRIJSKIM LIKOVIMA.

o IZLOMLJENE CRTE PODEBLJAJ ZUTOM BOJOM, A ZAKRIVLJENE
CRTE CRVENOM BOJOM.

o TROKUTE OBOJI ZELENOM, PRAVOKUTNIKE PLAVOM, KRUGOVE
LJUBICASTOM | KVADRATE NARANCASTOM BOJOM.

© zzroj AN ] /F9=16
© zrojI() 6+3=14
© sojevece zsroy ()1 /\ ILIZBROJ[ ]I ?

IZRACUNAJ, ©6+ /=13, 9+8=1/ 13<1/

0DGOVOR]. VECI JEZBROJ| ||

/A KOJI BLAGDAN BOJIMO JAJA?
PITAJ STARIJE KAKO SE JAJA BOJE POVRCEM.
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ODUZIMANJE (13-7)

€@ 1ZRACUNA).
14-1 6 (=8 16-1 7 |=9
12]-5=7 12]-4=8

9 KOLIKIJE UMANJITEL) AKO JE UMANJENIK 13, A RAZLIKA &7
13-5=8  UMANJITEL JE 5.

© 1ZRACUNA.
15-8=11-] 7 |+3 17]-5=14-6+4
11-| 4 |=15-6-2 12-8=13-5-| 4
13]-5=11-4+1 14-19 =4+8-7
13-7=5+8-| 7 16-8=11-3+ 0

o /BROJ BROJEVA 8 | 7 UMAN]JI ZA RAZLIKU BROJEVA 11 1 4.
8+/=15 11-4=/7 15-7=8

e LEON, KARLO, KLARA | STELA SU BRACA | SESTRE.
LEON JE DVIJE GODINE STARIJI OD KLARE | 3 GODINE MLADI
OD STELE.
KARLO JE SEDAM GODINA MLADI OD STELE. STELA IMA
11 GODINA
KOLIKO GODINA IMAJU LEON, KLARA | KARLO?

IZRACUNAJ, 11-7=4 11-3=8 &-2=6
oDGOVORI. LEON IMA 8, KLARA 6, A KARLO 4 GODINE.




MATEMATICKI DETEKTIVI NA SMOTR| FOLKLORA

e SMOTRA FOLKLORA TRAJALA JE TRI DANA.
U PETAK JE NASTUPILO 13 DRUSTAVA,
U SUBOTU JE NASTUPILO 6 DRUSTAVA MANJE NEGO U PETAK.
U NEDJELJU SU NA MIMOHODU SUDJELOVALA SVA DRUSTVA
KOLIKO JE DRUSTAVA SUDJELOVALO NA SMOTRI?

IZRACUNAJ. 13-6=7/, 13+/=20
0DGOVOR|. NA SMOTRI JE SUDJELOVALO 20 DRUSTAVA

e U PETAK JE NA SMOTRI OD 13 DRUSTAVA BILO 8 PJEVACKIH.
OSTATAK SU BILA PLESNA DRUSTVA. KOLIKO JE PLESNIH
DRUSTAVA NASTUPILO U PETAK?

IZRACUNAJ. 13-8=5
0DGOVOR|. U PETAK JE NASTUPILO 5 PLESNIH DRUSTAVA

Q ISTRAZI | POVEZI KOJA NOSNJA PRIPADA KOJEM DIJELU NASE
DOMOVINE,

DALMACIJA ISTRA POSAVINA

€ KULTURNO-UMJETNICKO DRUSTVO IZ OSIJEKA IMA 17
CLANOVA 9 JE SVIRACA, A OSTALO SU PLESACI. KOLIKO JE
PLESACA U OSJECKOM DRUSTVU?

ZRACUNA): 1/-9=8
0DGOVOR|. PLESACA JE 8.
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@ PRVI DIO SUBOTNJEG PROGRAMA TRAJAO JE 15 MINUTA
NASTUPILA SU DVA FOLKLORNA DRUSTVA. KOLIKO JE TRAJAO
NASTUP PRVOG DRUSTVA AKO JE DRUGO DRUSTVO NA
POZORNICI BILO 8 MINUTA?

IZRACUNA). 10-8=7
0DGOVOR|. NASTUP PRVOG DRUSTVA TRAJAO JE 7 MINUTA

@ FOLKLORNO DRUSTVO 17 OMISA SKRATILO JE SVOJ NASTUP
NASTUP JE TREBAO TRAJATI 16 MINUTA, ATRAJAO JE 9 MINUTA
7A KOLIKO SU MINUTA SKRATILI SVOJ NASTUP?

IZRACUNA). 16-9=7
0DGOVORL. NASTUP SU SKRATILI ZA 7 MINUTA

@ U NEDJELJU NA MIMOHODU SVIRACI SU PREDVODILI POVORKU
SVIRAJUCI HRVATSKE NARODNE SKLADBE.
KOLIKO JE BILO SVIRACA AKO SU SVIRALI 4 MANDOLINE, 4
TAMBURICE, 2 HARMONIKE, 3 GITARE, 2 KONTRABASA | 3 VIOLINE?

IZRACUNA). 4+4+2+3+2+3=18
0DGOVOR|. BILO JE 18 SVIRACA.

@ SAZNAJ KAKO IZGLEDA NOSNJA TVOJEGA KRAJA | NACRTAJ JU.

INDIVIDUALNO RJESEN]JE.



ODUZIMANJE
DVOZNAMENKASTIH BROJEVA

€@ 1ZRACUNA.
15-110|=5 18-110|=8
171-10=7 191-10=9

e /BROJ BROJEVA 8 | 7 UMAN]JI ZA 10.
8+/=15 15-10=5

© ZRACUNA).
15-10=6+5-] 6 51+6=13-10+8
7-13 1=6+8-10 8+ 3 |=14-10+7
18-9=17-/10|+2 20-10=14-| 7 |+3
6+4=115/-10+5 13-110(=12-5-4

Q IVAJE 20. DANA U MJESECU SLAVILA RODENDAN. MARKO JE
SLAVIO RODENDAN JEDAN TJEDAN [ TRI DANA PRIJE IVE
KOJEG JE DANA U MJESECU MARKO SLAVIO RODENDAN?

20-/7-3=10 10. DANA U MJESECU.

© U SAHU SVAKI IGRAC IMA NA POCETKU 16 FIGURA: OSAM
PJESAKA, DVA TOPA, DVA KONJA, DVA LOVCA, JEDNU KRALJICU
| JEDNOG KRALJA. KOLIKO JE CRNIH FIGURA OSTALO NA
SAHOVSKOJ PLOCI AKO MU JE PROTIVNICKI IGRAC TIJEKOM IGRE
POJEO SEST PJESAKA, OBA LOVCA, JEDNOG KONJA | JEDNOG TOPA?

16-6-2-1-1=6 OSIALOJE 6 CRNIH FIGURA
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O 1ZRACUNA.

14-1121=2 18-114|-4

191-13=6 18]-15=3

e KOLIKIJE UMANJENIK AKO JE UMANJITEL) 13, A RAZLIKA /7
20-13=7 UMANJENIKJE 20,

€ 1ZRACUNA.
16-14+ 7 |=11-2 7+8-11=[131-9
19-1121=11-8+4 12-]5 |+2=20-11
18]-13+4=15-6 15-8-] 4 [=16-13
14-112]+5=13-6 3+ 4 |-5=16-14

e RAZLICI BROJEVA 18 | 12 DODAJ RAZLIKU BROJEVA 191 11
18-12=6 19-11=8 6+8=14

@ U PRVOM DIJELU RUKOMETNE UTAKMICE IZMEDU
REPREZENTACIJE HRVATSKE | NJEZINA PROTIVNIKA BILO JE
UKUPNO 20 GOLOVA
KOLIKO SU GOLOVA DALI IGRACI HRVATSKE AKO SU PROTIVNICK]
DALl 4 MANJE OD NJIH?

IZRACUNAJ. S8+ 12=20
0DGOVORI. IGRACI HRVATSKE DALI SU 12 GOLOVA




MATEMATICKI DETEKTIVI NA MEDURAZREDNOM NATJECAN)U

0 NA KRAJU SKOLSKE GODINE UCENICI 1.A, 1.B | 1.C RAZREDA
IMALISU MEDURAZREDNO NATJECANJE.
SVAKI JE RAZRED ODREDIO NEKOLIKO GRUPA UCENIKA KOJI SU
SE NATJECALI U RAZLICITIM DISCIPLINAMA.

GRAF PRIKAZUJE REZULTATE PRESKAKIVANJA VIJACE DJEVO]CICA
| DJECAKA IZ RAZREDA

. DJECAK
" DJEVOJCICA

IZRACUNA] KOJI JE RAZRED POBIJEDIO.
8+9=17 10+6=16 6+11=1/

1.ATT CDIJELE PRVO MJESTO.
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@ ZAOKRUZI KOJI JE RAZRED POBIJEDIO U KUGLANJU,

REZULTATI.

ANTE | BRUNO | JAKOV
1A 1B 1.C

17s 13s 20

ol v
st o ) 7 e

v
‘)-‘

Rt st

la

TKO JE POBIJEDIO? BRUNO IZ 1. B

KOLIKO SEKUNDI POSLJEDNJI DJECAK ZAOSTAJE ZA PRVIM, A
KOLIKO ZA DRUGIM?

/A PRVIM ZAOSTAJE /7, A ZA DRUGIM 3 SEKUNDE.

@ DJEVOJCICE SU TRCALE NA 60 METARA
ANAIZ 1. AISTRCALA JE STAZU ZA 18 SEKUNDA, IVI IZ 1.B
TREBALO JE 3 SEKUNDE MANJE NEGO ANI, ATINIIZ 1. C
SEKUNDU MANJE NEGO IVI.

KOLIKO SEKUNDA JE TRCALA IVA, A KOLIKO TINA?
IZRACUNAJ. 18-3=15 15-1=14
ODGOVORI:_IVA JE TRCALA 15, ATINA 14 SEKUNDA




@ 1. A1 BRAZRED IGRALI SU IGRU GRANICARA.

la - 1b

1. A RAZREDU U POLJU JE OSTALO 6, A 1. B RAZREDU 8 IGRACA.
AKO JE SVAKI RAZRED POCEO IGRU S 12 IGRACA, KOLIKO IH JE
ISPALO U 1. A, AKOLIKO U 1. B?

ZRACUNAJ 1A 12-6=6 1B 12-8=4
ODGOVORI:_U 1A ISPALO JE 6, AU 1B. 4 IGRACA

@ DOBRO PROUCI TABLICU | IZRACUNAJ KOJI JE RAZRED POBIJEDIO
NA NATJECANJU. IZRACUNA] U PISANKU.
SVAKA POBJEDA U JEDNOJ IGRI'NOSI 2 BODA.
NERIJESEN REZULTAT NOSI PO JEDAN BOD, A IZGUBLJENA IGRA
ODUZIMA RAZREDU JEDAN BOD,
VA 2+2+2+2+2+2+2+2+2=18
18-4=14 14+2=16

1A 1B 1.C
BROJ POBJEDA 9 3 9
BROJ PORAZA s
BROJ NERIJESENIH 2 8 4

POBJEDNICKI RAZRED JE 1.C
1B 2+2+2+2+2+2+2+72=16 16-3=13 13+4=17/
2HL+ )+ 2+2+2+2+2+2=18 18-2=16 16+4=20
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